E@)B=TEL

M ONHMWE3aluwwuTa

MOJTHNESALUUTA

V1apaHue 2



E MockBae————

PoctoB-Ha-[JOHY -

47 xm MKA[,

a. 31A, cTp. 1,

BLI BopoBckuit

+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

Mocksa

MockoBckasi 06nacTb
Pecny6nuka Komu
Benropoackas obnactb
BpsiHckasi obnacTb
Bnaaumnpckas obnactb
BopoHexckas 06nactb
VBaHoBCKas obnactb
Kanyxckas obnacTtb
Koctpomckas obnactb
Kypckasi obnactb
Jvnevkas obnactb
Hwxeropoackas obnactb
OprnoBckas 06nacTb
PsizaHckas obnactb
CMoneHckas obnactb
TamboBckas obnactb
Teepckas 06nacTb
Tynbckas obnactb
Slpocnasckas o6nactb

A\

CoumanucTtuyeckas yn.,
oM 74, BL "Kyneueckuii
asop", 15 atax, od. 1504
+7 (861) 211-27-71
yug@ostec.ru

AcTpaxaHckasi 06nacTb
Bonrorpapckas obnacte
KpacHoaapckwii kpait

Pecnybnuka Aabires

Pecny6nvka [arectaH

Pecny6nvka WHrywetus

Pecny6nuka KanMbikust
KabapanHo-bankapckas Pecnybnuka
KapauaeBo-Yepkecckas Pecnybnmka

E CaHkT-lMeTepbypre—

B.CaMncoHueBckuii np.,
68H, BL| «Bbiboprckas
3acTaBa», opuc 522
+7 (812) 615-77-38
spb@ostec.ru

CaHkT-MeTepbypr
JNenuHrpaackas obnactb
Pecny6nvka Kapenus
ApxaHrenbckas obnactb
Bonoroackasi obnacte
KanuHuHrpaackas obnacts
MypMaHckas o6nacTb
Hosropoackasi o6nactb
Mckosckas obnactb
HeHeLkuit aBTOHOMHBI OKpyr

@ HoBocn6upck
SAnpvHUeBcKas yn.,
oom 68/1, odumc 708
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

HoBocubupckas obnactb
Pecny6nuka AnTait
Pecny6nuka Caxa (SkyTus)
AnTainckuin kpai
KeMmeposckas o6nacTb
Omckas obnactb

Tomckas obnactb

Pecnybnuka CeBepHas OceTus — Ananus

YeueHckas Pecnybnuka
CraBpomnonbCkuii kpaii
PocToBckas o6nacTb
Cesacronosnb
Pecny6nvka KpbiM

[3) Texnonnepwwa: +7 (495) 662-53-18 #06: 1911 911@ostec.ru

E Camapae

BepxHe-KapbepHas yn., iom 6
+7 (846) 268-99-22
samara@ostec.ru

Camapckas obnactb
OpeH6yprckas obnactb
MeH3eHckas obnactb
CapatoBckasi 0bnactb
YnbsiHoBCKasi 06nacTb
Pecny6nuka Komu
Pecnybnuka TaTapctaH
Pecny6nvka Mapuit 9n
Pecny6nvika Mopaosusi
Yysawickas Pecnybnuka
Kuposckasi o6nactb
Yamyptckas Pecnybnvka
Pecnybnuka balukopToctaH

CEPBUC U NOANAEPXKA «OCTEK»

ExaTepuH6ypr e————

HapogHoii Bonu yn.,

nom 65, od. 406 BL| He6o
+7 (343) 343-07-01
ural@ostec.ru

CeepanoBsckas 0bnactb
Mepmckuin kpait
Kypranckas obnactb
TioMeHckast obnactb
YensibuHckas obnactb
XaHTbl-MaHcuiickuit
aBTOHOMHBIN OKpyr — tOrpa
Simano-HeHeukuii
aBTOHOMHbIii OKpYr

KpacHosipckKe——
BebicoTHas yn.,
aom 2, ctp. 8, oduc 3-3
+7 (923) 317-10-95
krsk@ostec.ru
KpacHosipckuii kpai

Pecny6nuka ToiBa
Pecny6nvka Xakacus

UpkyTcK o———————

+7 (914) 870-39-44
irk@ostec.ru

VpkyTckas obnactb
Pecny6nuka Bypsitus
3abalikanbckui kpain

@ SKCNOpPTHbIN oTAEN:

@ BnaaMBOCTOK o——

+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

MpuMopckuii kpai

KamuaTtckuii kpait

EBpelickasi aBTOHOMHasi 06nacTb
Amypckas obnacTb
MarapaHckas obnacte
CaxanuHckas obnactb
XabapoBckuii kpait

YyKOTCKUI# @BTOHOMHBII OKpPYT

- cwnman

i}
B3l - dunman co cknagom

+7 (495) 662-53-18 export@ostec.ru



COLAEPXAHME

NHPOPMALUNA O KOMMAHNN 4

n ©) O KOMIMAHUM

AOMOJTHUTENTIbHAA NHO®OPMALNA 5

ﬂ OBLLUVE YKA3AHVS BHELLIHEN MOTHNESALLNTBI

COEONHUTENbHBIE KOMIMOHEHTbI 8

COEONHUTENN

MPOBOOHUKW, KOMMNOHEHTbI 3A3EMJIEHNA
N YPABHVIBAHWS MOTEHLIAIIOB 24

SASEMJIUTENN

LLINHbI YPABHVBAHNA

MOTEHUWAIIOB
KOMIMOHEHTDbI KPYTTIbIE
3A3EMJIEHNA MPOBOOHNKN
LEPXXATENIN TOKOOTBOOB 40
LOEPXXATEN @‘ LOEPXXATEIIN
m BEPTVKAJIbHbIX m J FTOPU3OHTAJIbHbIX
% TOKOOTBOOOB \/@ TOKOOTBOOOB
MOJTHUEMNPUEMHWKN U1 U3OIMPOBAHHBIE CUCTEMbI 58

m / MOJSTHUEMPUEMHVIKU



@DETEE O kKomnaHum

O KOMNAHUN

«OCTEK» — OoTeveCcTBeHHbIV MPOV3BOANTESL C DOSIEE YEM
c.) L= 1 =1 25-NeTHM OMbITOM PabOThI Ha PbiHKE Poccumn 1 cTpad CHI .

MOnHMMWEeS3aWwmnTa [MpoayKUMS KOMAaH11 0becneymBaeT KOMMIEKCHbIe peLLe-

HUST 0151 ONEKTPOMOHTaKa MPOSKTOB JIOOOM CNOXKHOCTV B

SHEPreTMYecKOom, CTPOUTENBHOM, HEMTErasoBOW OTPACSIX M HA NPOMbILLNEHHBIX OObeKTax. Hay4Ho-u1c-
CNeaoBaTeNbCKNN 1 OMbITHO-KOHCTRYKTOPRCKY MOTEHLMAN KOMMaHUM NMO3BONSET BbIMyCKaTb akTyaslbHYHO

MPOAYKUMIO, Ka4eCTBEHHO 1 OnepaTuBHO 3aMeLLaTb U3Oennsa MHOCTpaHHOro nponaseoacTea. «OCTEK
TPaAVLMOHHO 06ecneymBaeT CBOVIM KIMEeHTaM W MapTHepaM HaaEXHY TEXHNYECKYHO U MAPKETUHIOBYHO

MOAOEPKKY.

[Npon3soacTBeHHYIO 6a3y «OCTEK» coCTaBNAOT ABa COBPEMEHHbLIX MpennpuaTia B . Kanyra v r. Onex-
TpocTanb Mockosckor obnacTy. CrcTema MeHempKMeHTa KadecTBa NpeanpusaTvin cepTudrumpoBaHa no
ctaHpapTtam ISO 9001, Ha npeanpusaTisx KoMnaHum yCneLlHo JencTBYEeT cucTema 0byyeHust 1 atTecTa-
L nepcoHana.

«OCTEK» — MOCTaBLUMK MOSIHOrO CREKTPa CUCTEM BHELLHEN MOHUE3ALLMTHI 1 3a3emneHs. B accopTumeHTe
KOMMaHU/ €CTb BCE CUCTEMHDBIE PELLEHVS MOHTaXKA OJ151 MPOEKTOB JHOOOW CIOMHOCTW,

AccopTumeHT kKomnaHum «OCTEK» no3BosieT NogobpaTh Harbonese oNTMabHOE TEXHUHECKOE PELLEeHME
07151 NtoOOro NpoeKTa MoNHNE3aLMThI.

Marepuan ncnonHeHus

oy OuuHKOBaHHas cTanb

ry [opsiyeoLyHKOBaHHas cTanb
H304 Hepxasetowas ctans AlSI 304
H316 Hepxxasetowas ctanb AlSI 316
Megpb
oC OmepHéHHas cTanb
A AnOMUHWIA

n MnacTtuk

00060006606

T Tepmoanddy3noHHOE LiHKOBaHNe




www.ostec.ru

LononHutensHas nHhopmaums

OBLUME YKA3AHUSA BHELUHEA MOJIHUE3ALLUUTDI

CoBmMmecTMMOCTU MaTtepunanoB

B cucteme MOSHWE3aLMThbl UCMOb3YEeTCs MPEViMy-
LLIECTBEHHO CTallb rOPSYero LMHKOBaHWS, Hep>kaBe-
oLLasa CTaub, Medb Vi aIIOMUHAIA.

OnacHOCTb BOSHUKHOBEHISS KOPPO3WIA MNOSABISETCS
NPV COSAMHEHM Pa3/IYHbIX MaTEepNaon, B pe3y/lb-
TaTe KOTOPOro obpagdyeTcs ranbaaHonapa. VIMeHHo
MoaTOMY 3arpeLlaeTcs yCTaHaBIVBaTb OLMHKOBaH-

CTasb ropsi4ero LMHKOBaHs
Matepuan

(FT)
Cranb ropsi4ero LMHKOBaH1s ++
AnoMUHUIA (ANIOMUHIIA) (o]
Megnb (Meab) -
Hep>xagetowas ctanb (Va) o
% (++) — pekomeHnayemasi, (O) — BO3MOXHO, () — HexxenaresnbHas.

O6Lwme yKazaHusi BHELLHEN MONHMESALLMNTDI

CucTteva MonHvesaTel (CM3) nomkHa 3alyaTs
OAEen U CTPOUTENBHBIE OOBEKTbI OT KPUTAYECKOW
YIPO3bl XKUBHW 1 (DN3HECKOro MoBpeXxaeHust. [11s
3aLUTLI 0O0PYAOBaHNS BHYTPW 30aHWST HEOOXOOMMO
MCMONb30BATb BHYTPEHHION 3aLLUTY.

[ov paspabdboTKe PeLLeHn MONHVe3aLLTbl Ha 00b-
eKTax, HeoOXOAVIMO ONMPAaTLCH Ha HOPMAaTUBHBIE [0-
KYMEHTbI, HO BbINOJSHATL OTPACNEBbIE TPEOOBAHMS,

HopmaTtuBbl B 06n1acT MOIHME3aLMTbI:
- Y37

= [paBuna ycTponcTBa 3N1EKTPOYCTaHOBOK
CO 153-34.21.122-2003

« VIHCTpYKLWSI MO YCTPONCTBY MOJTHNESALLMTLI 30aHNN,
COOPY>XEHUI U MPOMbILLIEHHBIX KOMMYHUKaLWIA
PO 34.21.122-87

= VIHCTPYKUMSi NO YCTPOWCTBY MONHUE3ALMTbI 30aHNI
n coopyxenuii FOCT P MOK 62305-1-2010

= MeHemKMeHT pucka. 3awyta oT MonHuK. YacTb 1.
O6wwe npuHumnsl FOCT P M3K 62305-2-2010

= MeHeoKMEHT pucka. 3almTa oT MosiHMK. HacTb 2.
OueHka pucka FOCT P 50571.5.54-2013

» ONeKTPOYCTaHOBKY HN3KOBOJbTHbIE.
YacTb 5-54 Beibop 1 MOHTaXK 060opyAoBaHus.
3asemsisioLLme YCTPONCTBa 1 3alMTHbIE MPOBOAHVKM
FOCT P 58882-2020

Hble U aNfOMVHUEBBIE SNEeMEHTbI MOBEePX MedHbIX
MOBEPXHOCTEW, Tak Kak Mof, BO3AEVCTBYIEM OCaaKOB
YacTULpl LHKa, b0 Meay MOryT nonacTb Ha Mo-
BEPXHOCTb W MOCNY»KUTb MPUHMHOM KOPPO3umn. [1ns
npenoTBpaLLeH s 9Toro ABAEHUS HYDKe npencTan-
NeHa Tabnvua COBMECTVMOCTY MaTepuanoB A5 CU-
CTeMbl MOJTHNE3ALLMTSI.

ANOMUHWIA (ANFOMUHNI) Mepnb (Megpb) Hepxxasetowas crank (Va)
(o} - (o}
++ - o
- ++ (o]
o o ++

Takke HeoOXOAMMO MOCTyNaThb, KOrAa NpeanmcaHns
HOPMAaTVBOB HEb3s1 COBMECTUTb C TexHONorye-
CK/MV OCODEHHOCTAMYI 3aLLMLLIAEMOrO OObeKTa.

B aTOM Cnydae ncnonbayemble CPeacTsa i MeETOpbI
MOJSTHUESALL/TEI BbIOVPaOTCA 13 YCNOBM/N 0becne-
YEHUA TPEOYEMOM HaaeXKHOCTV 1 6E30MacHOCTH,

Tpe6GoBaHUsS K KOMMOHEHTAM CUCTEMbl MOJIHME3aLUUTbI:

= [OCT P M3K 62561.1-2014 «KOMMNOHEHTbI
cucTeMbl MoJsiHMe3aLwmnThl. Yactb 1. TpeboBaHus
K COEAUHUTESIbHbIM KOMMOHEHTaM>»

= [OCT P M3K 62561.2-2014 «KOMMNOHEHTbI CUCTEMBI
MOnHMe3awuThl. HYacTb 2. TpeboBaHusa K NpOBOgHMKaM
1 3a3eMASIOLLMM 31IeKTpoaam»

= [OCT P M3K 62561.3-2014 «KOMMNOHEHTbI
cucTem MonHuesawuTel. Yacte 3. TpeboBaHus
K pasgenmTenbHbIM UCKPOBbIM paspsigHUKam»»

= TOCT P M3K 62561.4-2014 «KOMMNOHEHTbI CUCTEM
MOnHve3awuTbl. HYacTb 4. TpeboBaHus K yCTponcTesam
KpeniieHNs NPOBOLAHNKOB>.

= [OCT P M3K 62561.5-2014 «KOMMNOHEHTbI CUCTEM
MosiHMe3aLwmThl. Yactb 5. TpeboBaHMS K CMOTPOBbIM
Kosioguam 1 ynaoTHUTENAM 3a3EMNAOLLMX SNEKTPOLAOB»

= [TOCT P M3K 62561.6-2014 «KOMMNOHEHTbI CUCTEMBI
MOJIHME3aLmMTbl. HacTb 6. TpeboBaHNs K CHETYNKAM
yAapoB MOMHUW»




@ OsSsSTEC [ononHuTensHas UHdopmaLmns

KaTeropm N MOJTHNE3aLLNTbI

Kareropus MakcumanbHbIn MUK Hape>XxHoCTb 3almTbl
N NX KﬂaCCquDVlKaU'I/IVI MOJTHME3ALNTBI TOKa MOJHUN ot MyM
[Nepen CTPOUTENBCTBOM, MO0 PEKOHCTPRYKUMEN 00BL- ! 200 kA 98%
eKTOB MO0V KnaccurkaL i TpedbyeTcs onpeaenTb I 150 KA 95%
KaTeropuio  MOJIHME3alMThl, Tak HadbliBaeMbih ypo- i 100 A 0%
BEHb HAOEXHOCTU 3aLL/Tbl OT MPSMbIX YAaPOB MOHMN N - o
(YM), cm. Tabnuuy cripaga.
lNnaHnpoBaHne MOHNENPUEMHNKOB
MonHrenpuemHoe 0bopyaoBaHME SABNSETCS COCTaB- o

. v (]1
HOW 4aCTblO BHELLHEWN CUCTEMbI MOTHUE3ALLTBI U Bbl- H,
H

NOHSAET MYHKLMIO YaBMBaHMA yaapa MOHM, At_) 0
MOoHVMENPUEMHVIKIA MOTYT COCTOSATb U3 CTEPXKHEN, Ha- YPOBEHS 1|,

TAHYTbIX TPOCOB, CETKM MPOBOAHMKOB. [1pK MPOeKTU-
POBaHV CHCTEMbI MOSTHNE3ALLMTbI 4151 OObIMHOrO 00b-
eKTa BO3MOXXHO ONpeaeneHne 30Hbl 3aLmThl METOAOM yeoBEb 2 \/

\

3alATHOr o yrna.

KINACC LPS | KNACC LPS I KNACC LPS IlI KJTACC LPS IV

(m] 3awuTHbIii yron, A Pap,myz aj\]LI-LMTbI, 3awuTHblii yron, A Pa}:wly/: ?:]u"wrb" 3awuTHbIi yron, A Panmy; ?:‘]u"mh" 3awuTHblii yron, A Panmy/(\: F&mmb"
1 70 2,75 73 3,27 76 4,01 79 514
2 70 5,49 73 6,54 76 8,02 79 10,29
3 66 6,74 71 8,71 74 10,46 76 12,03
4 62 7,52 68 9,90 72 12,31 74 13,95
5 59 8,32 65 10,72 70 13,74 72 15,39
6 56 8,90 62 11,28 68 14,85 71 17,43
7 53 9,29 60 12,12 66 15,72 69 18,24
8 50 9,53 58 12,80 64 16,40 68 19,80
9 48 10,00 56 13,34 62 16,93 66 20,21
10 45 10,00 54 13,76 61 18,04 65 21,45

MOﬂHI/IeI'IpI/IeMHaFI CeTKa

MonHvenpuemHas ceTka NpeacTaBnsaeT cobor NPOBOAHMK, YCTa-

HOBJIEHHbBIN CBEPXY Ha KPOBJE 30aHVA, C ONMPeaeseHHbIM LLarom

AYEVIKM, B 3aBMCUMOCTM OT KaTeropmn MoJiHne3aLlLUTbl. M

LLar aueinkin MONHVENPUEMHOM CETK PErNiaMeHTVIPYETCA HOpMa-
TVIBami, B COOTBETCTBIM C KATErOpUEN.

—_—
e ——
— ———
——— —




www.ostec.ru

3awwuTa chepon

MeTon 3awmtbl cdheport MCnoab3yeTcsl, YToOb
OnpenenTb 30HY 3alThbl 451 COOPYXKEeHs, KOoraa
VNCKMIOYEHO OMpefeNieHne 30Hbl 3aLlyThbl METOOOM
3aLLTHOrO yria.

®j

BesonacHoe n3onsumoHHoe paccTtosiHue (S)

B cnyyae, ecnn Ha 00beKkTe NMeeTCs 3NeKTPoo00-
pynoBaHMe, TO HeobxoayMo cobnojaTs besonac-
HOE W30SIALUVIOHHOE PACCTOsHME B 00S3aTESIbHOM
nopsiake. B aToM cnydae Heobxoaumo ycTaHaBm-
BaTb TOKOOTBOA WM MOSH/ENPUEMHBIM CTEDXEHD
Ha OMpeaenéHHOM PacCTosaHMN (S) OT anexkTpuryde-
CKOro 060pynoBaHMs,

besonacHoe 13oNALMOHHOE PacCTOsHIE ONpeaes-
eT1Cs OPMYSION:

Tabnmua 1.

3almTHbI yPOBEHL Ki

] 0,075
1] 0,05

\" 0,05

Tabua 2.

MpunbnuxeHble pasmepsl, Bo3MoXHbI Anana3oH

Yucno TOKOOTBOAOB, N 3
A Kc 3HaveHnn Ke

1 1 1
2 0,66 1..0,5

6onee 4 0,44 1..1/n

Tabnmua 3.
Matepuan Km

Bosgyx 1
BeToH, Kupnuny 0,5
MonusnHunxnopug, 20

Monuatunen 60

Kareropust MerToab! 3aLyThl

MOJTHNEe3aLunTbI

Pasmepe! siueiiku, W/m Papuyc cdepbl, R/m

| 5x5 20
Il 10x 10 30
1]} 15x15 45

\Y 20 x 20 60

. Kc
S—KI m |

roe Ki — KoshMULMEHT, 3aBUCALLIMIA OT YPOBHSA 3a-
LWThI (Tab. 1);

Kc — Koath@uUMEHT, 3aBUCALLMMA OT B3aUMHOW KOH-
durrypaum MOMHUESALLIMTHOM CUCTEMbI 1 PABOM-
KHYTOrO KOHTYpa (Tad. 2);

| — O/mHa CONMPKEHUST PA3OMKHYTOW MeT/v, Nnoa-
BEDXKEHHOY  ONEKTPOMArHUTHOMY  BIMSIHAIKO — TOKa
MOSHWMK (Ta0.3).




@ OsSsTEC




www.ostec.ru

MPUMEHEHWE:

= [1n9 napannensHoro, KPecToBoro 1 T-06pa3Horo
COeVHeHMs MPyTKa.

= CormnacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Hactb 1.

ApTukyn Kop Tn NpoBOAHMKa Pasmep, mv/Bont Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
MC-011-T'L} 391011 npyTok 6-10 mm 55x55/M8x25 50 0,21
MC-011-H304 191011 npyToK 6-10 mm 55x55/M8x25 50 0,16
MC-011-H316 991011 npyTok 6-10 mm 55x55/M8x25 50 0,16
MC-011-M 791011 npyToK 6-10 MM 55x55/M8x25 50 0,18

CoepgnHnTens 65x65 NpyTOK-NPYTOK

NMPUMEHEHWE:

= [1ns napannensHoro, KpecToBoro v T-o0bpas3Horo
COEAVHEHNS MPYTKA.

= ComacHo craHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kop Tn NpoBOAHMKa Pasmep, mv/Bont Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
MC-012-T'L} 391012 npyToK 6-10 MM 65x65/M8x25 25 0,24
MC-012-H304 191012 npyToK 6-10 mm 65x65/M8x25 25 0,20
MC-012-H316 991012 npyTok 6-10 mm 65x65/M8x25 25 0,20
MC-012-M 791012 npyToK 6-10 Mm 65x65/M8x25 25 0,24

CoegnHutensb 55x55 NpyToK-NpPyTOK C pasgennuTenbHOn NnacTuHOM

MPUMEHEHWE:

= [1na napannensHoro, KpecToBoro 1 T-06pasHoro
COEAVHEHYISI MPYTKA C MPYTKOM WM MOSIOCOM.

= CornacHo cranpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yacts 1.

Aptukyn Kopn Tvin npoBoAHVKa Paswmep, mv/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MC-013-T'L} 391013 npyTok 6-10 mm 55x55/M8x30 50 0,19
MC-013-H304 191013 npyToK 6-10 Mm 55x55/M8x30 50 0,20
MC-013-H316 991013 npyTok 6-10 Mm 55x55/M8x30 50 0,20
MC-013-M 791013 npyToK 6-10 MM 55x55/M8x30 50 0,23



CoeanHnTENbHbIE KOMMOHEHTbI

ApTukyn

MC-014-I'
MC-014-H304
MC-014-H316
MC-014-M

Kog

391014
191014
991014
791014

Tun NpoBOAHMKA

npyToK 6-10 Mm
npyToK 6-10 Mm
npyToK 6-10 Mm
npyToK 6-10 Mm

CoepgnHutens 55x55 npyTok-nonoca

ApTukyn

MC-015-T'L}
MC-015-H304
MC-015-H316
MC-015-M

CoepnHntenb 65x65 nonoca

ApTukyn

MC-016-T'L
MC-016-H304
MC-016-H316
MC-016-M

@ oo e

Kogn

391015
191015
991015
791015

Kopg,

391016
191016
991016
791016

@ HepxxasetoLas ctans AlSI 304

55

Tun NpoBOAHMKA

npyTok 6-10 mm/nonoca fo 30 Mm
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 30 Mm
npyTok 6-10 mm/nonoca ao 30 Mm

npyTok 6-10 mm/nonoca go 30 Mm

s
|.||||! il

NPUMEHEHWE:

= [115 napanniensHoro, KoecToBoro 1 T-06pagHoro
COeAVHEHVIS MPYTKa C MPYTKOM Ui NOM0COM,

= CormacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

Paamep, mvm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
65x65/M8x30 25 0,32
65x65/M8x30 25 0,26
65x65/M8x30 25 0,26
65x65/M8x30 25 0,28

MPUMEHEHWE:

= [Ina napannenbHoro, KDeCToBoro U T-06pasHoro
COefVHEHVIA MPYyTKa C MOSOCOM.

= ComacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

Pasmep, mv/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
55x55/M8x25 25 0,21
55x55/M8x25 25 0,16
55x55/M8x25 25 0,16
55x55/M8x25 25 0,18

MNPUMEHEHWE:

= [1na napannensHoro, KpecToBoro 1 T-06pa3Horo
COEAMHEHS MPYTKa C MOIOCON.

= CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacTb 1.

Tun NpoBOAHMKA Pa3wvep, mm/Bont YnakoBka, LWt Macca, Kr/wTt
npyTok 6-10 mm/nonoca fo 40 Mm 65x65/M8x25 25 0,24
npyTok 6-10 mm/nonoca go 40 mm 65x65/M8x25 25 0,24
npyTok 6-10 mm/nonoca go 40 Mm 65x65/M8x25 25 0,24
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 mm 65x65/M8x25 25 0,24
@ HepxxasetoLasn ctans AlSI 316 m Mernp ° ANOMUHNIA



www.ostec.ru

MNPUMEHEHWE:

= [11s napanniensHoro, KoecToBoro 1 T-06pagHoro
COefVHEHVIS MPyTKa C MOSOCOM.

= CormacHo craHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MoK
62561.1) HYacts 1.

ApTukyn Kop, Tun NpoBOAHMKA Paawvep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MC-017-T'L} 391017 npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 30 Mm 55x55/M8x25 25 0,22
MC-017-H304 191017 npyTok 6-10 mm/nonoca go 30 Mm 55x55/M8x25 25 0,20
MC-017-H316 991017 npyTok 6-10 mm/nonoca go 30 mm 55x55/M8x25 25 0,20
MC-017-M 791017 npyTok 6-10 mm/nonoca go 30 MM 55x55/M8x25 25 0,24

CoepgnHuTens 65x65 NpyToK-nonoca ¢ pasgenuTelbHon NAacTUHOM

MPUMEHEHWE:

= [1ns napannensHoro, KoecToBoro 1 T-06padHoro
COefVHEHVISA MPYTKa C MOSOCOM.

= ComacHo craHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

ApTukyn Kop Tn NpoBOAHMKA Pasmep, mv/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MC-018-TL 391018 npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 Mm 65x65/M8x25 25 0,28
MC-018-H304 191018 npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 Mm 65x65/M8x25 25 0,26
MC-018-H316 991018 npyTok 6-10 mm/nonoca fo 40 Mm 65x65/M8x25 25 0,26
MC-018-M 791018 npyTok 6-10 mm/nonoca go 40 mm 65x65/M8x25 25 0,30

CoegvHuTENb YHUBEPCabHbIN OS5t NpyTKa

38
NMPMEHEHWE:
w @ = [1n9 napannensHoro, KpecToBoro 1 T-06pa3Horo
( } COEAMHEHNS MPYTKa.
\e = CornacHo ctaHpapty: I[EC 62561-1 (TOCT P MGK
\% 62561.1) Yactb 1.
)

ApTukyn Kog Tun NpoBOAHMKA Pa3mvep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wT
MC-021-TL, 391021 npyToK 6-10 Mm L-38/M10x35 50 0,10
MC-021-H304 191021 npyToK 6-10 Mm L-38/M10x35 50 0,09
MC-021-H316 991021 npyTok 6-10 Mm L-38/M10x35 50 0,09
MC-021-M 791021 npyToK 6-10 Mm L-38/M10x35 50 0,10
MC-021-A 691021 npyToK 6-10 Mm L-38/M10x35 50 0,06



CoeanHnTENbHbIE KOMMOHEHTbI

ApTukyn Kopg

MC-022-T'L 391022

CoegnHuTens ¢ NnacTuHON

Tvin NpoBOAHMKaA

npyToK 6-10 mm

0

NPUMEHEHWE:

= [115 napanniensHoro, KoecToBoro 1 T-06pagHoro
COefVHeEHVIs MpyTKa.

= ComacHo craHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MoK
62561.1) HYacts 1.

Paawvep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wr

L-38/M10 50 0,12

MPUMEHEHWE:

= [ns T-06padHbix, KpecToobpasHbIX
1 NapansienbHbIX CoOeamMHeH MpyTka 6-10 MM Ha
METAUIOKOHCTPYKLMAX 1 CTasTbHbBIX JIMCTaX A0 SMM.

ApTukyn

MC-031-TL}
MC-031-H304
MC-031-M
MC-031-A

Kogn

391031
191031
791031
691031

45 ".Ie

(=3

Tvn NpoBOAHMKA

npyToK 6-10 MM, MeTananyeckunn nuct 0,7-5 mm
npyToK 6-10 MM, MeTannnyeckuin nuct 0,7-5 mm
npyTok 6-10 Mm, meTannnyeckuin nuct 0,7-5 mm

npyTok 6-10 Mm, meTannnyeckuin nuct 0,7-5 MM

= CornacHo craHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK

62561.1) Yactb 1.

Pasmep, mv/Bont

Ynakoeka, Wt

Macca, Kr/wTt

L-40/Y-45/M10x35 50 0,11
L-40/Y-45/M10x35 50 0,80
L-40/Y-45/M10x35 50 0,16
L-40/Y-45/M10x35 50 0,60

CoegnHuTens napannensbHblii

50

[}]

ApTukyn Kopg,
MC-041-TL} 391041
MC-041-H304 191041
MC-041-M 791041
MC-041-A 691041

@ [opsidee LuHKoBaHne

@ HepxxasetoLas ctans AlSI 304

Tvin NpoBOAHMKa

npyTok 6-10 mm
npyTok 6-10 Mm
npyToK 6-10 Mm
npyToK 6-10 Mm

@ HepxxasetoLasn ctans AlSI 316

MNPUMEHEHWE:

= [1na napannenbHbix COeanHEHMn MPyTKOB 6-10 MM,
C AByMs1 boTamm,

= CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacTb 1.

Pa3wvep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt

L-40/Y-50/M8x20 25 0,11
L-40/Y-50/M8x20 25 0,09
L-40/Y-50/M8x20 25 0,10
L-40/Y-50/M8x20 25 0,08

m Menb o AnioMUHNIA



www.ostec.ru

ApTukyn Kop
MC-051-I'L} 391051
MC-051-H304 191051
MC-051-M 791051

:{2 OO0 OO

= [1n9 NpoaonbHbIX coeayHeHmin npyTka 6-10 mv,
a TaKke 4151 KOHTPOBHOO COeaMHEHNS

C 4eTbIPbMSt BonTamMu.
,—{ |—| = CormacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK

Tun NpoBoAHMKa

npyToK 6-10 Mm
npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 Mm

COG,EI,VIHVITGJ'Ib TOKOOTBOAA C OTBEPCTUNEM

ApTukyn Kop
MC-061-T'L} 391061
MC-061-H304 191061
MC-061-M 791061

78

o
0

TN NpoBOAHMKA

npyToK 6-10 Mm
npyToK 6-10 mm

npyTok 6-10 mm

CoeonHuTenb KOHTPOJbHLIN A8 TOKOOTBOAA

ApTukyn Kog
MC-071-TL} 391071
MC-071-H304 191071
MC-071-M 791071

S5

=
3@
&
\2

Tun NpoBOAHMKa

npyTok 6-10 mm
npyToK 6-10 Mm

npyTok 6-10 Mm

62561.1) Hacts 1.

Pa3mvep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wT
L-100/M6x20 25 0,08
L-100/M6x20 25 0,07
L-100/M6x20 25 0,14

MPUMEHEHWU

NMPUMEHEHWE:

= [1na MoHTaxka MpyTka 6-10 MM K CTafibHbIM

KOHCTPYKLMSM.
7, = ComacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
& 62561.1) YacTb 1.

Pasmep, mv/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
L-40/Y-78/M10x35 25 0,12
L-40/Y-78/M10x35 25 0,10
L-40/Y-78/M10x35 25 0,12

NMPUMEHEHWE:
= [1na MoHTaXxa MpyTka 6-10 MM K CTanbHbIM
KOHCTPYKLMSAM.
= CormacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
& 62561.1) YacTs 1.
&
N
Pa3wvep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt
55x55/Y-70/M8x16 25 0,14
55x55/Y-70/M8x16 25 0,16
55x55/Y-70/M8x16 25 0,18



(@) OSsSTEC CoegnHnTeNbHbIE KOMMOHEHTbI

COEAVHNTESIN

COG,D,VIHVITeﬂb TOKOOTBOAA K METAJINTMHECKUM KOHCTPYKUNAM

MPUMEHEHWE:

= [1na MoHTaxxa mpyTka 6-10 MM K METAIMHECKM
KOHCTRYKLMISIM,

= CormacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

ApTukyn Kopg Tvin NpoBOAHMKaA Paawvep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wr
MC-081-'L 391081 npyToK 6-10 MM L-90/Y-40/h-38/M8x30 25 0,15
MC-081-H304 191081 npyToK 6-10 MM L-90/Y-40/h-38/M8x30 25 0,16
MC-081-A 691081 npyToK 6-10 MM L-90/Y-40/h-38/M8x30 25 0,12

MocToBas onopa (coeguHuTensHasi Ckoba)

Vi W, NMPUMEHEHWE:

= [1n9 MoHTaxxa MpyTka 6-10 MM K METaIIMHECKM
KOHCTPYKLISM.

= ComacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

ApTUKYN Kop Tvn NpoBoAHUKA Paawvep, mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MC-082-T 591082 npyToK - 8-10 Mm L-170/Y-37/h-32 25 0,11
MC-082-H304 191082 npyToK - 8-10 Mm L-170/Y-37/h-32 25 0,11
MC-082-H316 991082 npyToK - 8-10 Mm L-170/Y-37/h-32 25 0,11

CoepnHuTenb guaroHanbHbIN

NMPUMEHEHWE:

= [1nA nepneHavKynsapHOro CoeavHeHNst MPyTKa
8-10 MM v Monochl.

= CornacHo ctanpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HacTb 1.

ApTukyn Kon Tvn NpoBoAHUKa Paawmep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MC-091-TL} 391091 npyTok 8-10 Mmm/npyTok 8-10 mm 110x30/M10x30 25 0,18
MC-091-H304 191091 npyTok 8-10 mm/npyTok 8-10 MM 110x30/M10x30 25 0,16

@ [opsidee uMHKOBaHne @ Heprkagetouas crans AISI 304 @ Heprxagetouan crans AISI 316 m Menp o AntomMuHni ° TepmopuddyanoHHoe

UMHKOBaHmne



www.ostec.ru

MPUMEHEHWE:

= [1n9 napannensHoro CoeamHeHNs npyTka 6-10 MM
CO CTepXXHeM 16 MM,

= CormacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

O

O

ApTukyn Kop Tvn NpoBoAHMKa Paawmep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MC-101-TL} 391101 npyTok 6-10 Mm/cTep)keHb 16 MM L-80/Y-30/M8x16 25 0,26
MC-101-H304 191101 npyToK 6-10 MM/CTepXeHb 16 MM L-80/Y-30/M8x16 25 0,16

CoepnHnTenb KpecToobpasHblin CTepP>KeHb/NPYTOK/nosnoca

MPUMEHEHWE:

= [1nsa T-06pasdHoro nnv KpectoobpadHoro
COEOVHEHNA CTEPXHA 16 MM 1 NpyTKa 6-10 MM 1n
MOMOChI.

= CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

ApTukyn Kop Tvin NpoBOAHMKA Pasmep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MC-111-T'L} 391111 npyTok 6-10 Mm/cTep>xeHb 16 mm/nonoca Ao 40 Mm 65x65/M8x16 20 0,34
MC-111-H304 191111 npyTok 6-10 Mm/cTep>xeHb 16 Mm/nonoca go 40 Mm 65x65/M8x16 20 0,28
MC-111-M 791111 npyTok 6-10 mm/cTep>keHb 16 mm/nonoca Ao 40 mm 65x65/M8x16 20 0,30

CoeguHuTenb KpectoobpasHbii 55x55 ctep)xeHb/npyTok/nonoca 4 6onta D-16

55

ook
0

MPUMEHEHWE:

= [1na T-06pa3Horo nnm KpectoobpasHoro
CcoeanHeHVs CTePXKHs 16 MM 1 MpyTKa 6-10 MM.

= CornacHo cranpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yacts 1.

ApTukyn Kopg Tvin npoBoAHMKa Pasmep, mvm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MC-112-T'L, 391112 npyTok 6-10 mm/cTep>keHb 16 mm/nonoca o 40 mm 55x55/M8x25 20 0,28
MC-112-H304 191112 npyTok 6-10 mm/cTep>keHb 16 mm/nonoca o 40 mm 55x55/M8x25 20 0,22
MC-112-M 791112 npyTok 6-10 mm/cTep>keHb 16 Mm/nonoca Ao 40 mm 55x55/M8x25 20 0,30



(@) OSsSTEC CoegnHnTeNbHbIE KOMMOHEHTbI

COEAVHNTESIN

MPUMEHEHWE:

= [1na T-06pa3Horo nnm KpectoobpasHoro
coenHeHVst cTepkHs 20 MM 1 npyTKa 6-10 MM.

= CormacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

ApTuKyn Kopg Tvn NpoBoAHUKa Paawvep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wr
MC-113-TL 391113 npyTok 6-10 Mm/cTep>xeHb 20 mm/nonoca go 40 Mm 65x65/M8x25 20 0,34
MC-113-H304 191113 npyTok 6-10 Mm/cTep>xeHb 20 mm/nonoca go 40 Mm 65x65/M8x25 20 0,28
MC-113-M 791113 npyTok 6-10 Mm/cTepxxeHb 20 mv/nonoca ao 40 Mm 65x65/M8x25 20 0,32

CoegnHnTens KpectoobpasHbiin 55x55 cTepxxeHb npyTok/nonoca/4 6onta D-20

ad

NMPUMEHEHWE:

= [1na T-06padHoro nnv KpecToobpadHoro
coefHeHVs CTepykHsa 20 MM 1 MpyTKa 6-10 MM.

= ComacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

L
ApTukyn Kop, Tvn NpoBoAHUKa Pasmep, mv/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MC-114-I'4, 391114 npyTok 6-10 Mm/cTepxxeHb 20 mm/nonoca Ao 30 Mm 55x55/M8x25 20 0,24
MC-114-H304 191114 npyTok 6-10 mm/cTep>xeHb 20 mm/nonoca go 30 Mm 55x55/M8x25 20 0,22
MC-114-M 791114 npyTok 6-10 Mm/cTep>xeHb 20 mm/nonoca go 30 Mm 55x55/M8x25 20 0,30

CoegnHuTensb guaroHanbHbI CTEPXXHSA 3a3emneHnsa D-20

NMPUMEHEHWE:

*  [1na nepneHavKkynspHOroO COEAVHEHIS CTEPXKHS
3a3emeHvs avametpoM 20 MM C MpyTKoM 8-10 Mm
1 nonocom Ao 40 MM,

= ComacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

ApTukyn Kopg Tvin npoBoAHMKa Paswmep, mvm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MC-121-T'L} 391121 npyTok 8-10 mm/cTep>keHb 20 mm/nonoca Ao 40 mm L-115/Y-30/M10x30 20 0,28
MC-121-H316 991121 npyTok 8-10 mm/cTep>keHb 20 mm/nonoca Ao 40 mm L-115/Y-30/M10x30 20 0,28

@ [opsidee LuHKoBaHne @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 @ HepxxasetoLasn ctans AlSI 316 m Menb 0 AnioMuHNIR



www.ostec.ru

COEAVIHNTESIN

CoeguHuTenb gnaroHasnbHbI CTEPXXHSA 3a3emneHns D-16

)
[
U MPUMEHEHW
Y7
= />~ = [1na nepneHankynapHOro COeaMHEHMS CTEPXKHSA
é' N 3azemseHrs avameTpoM 16 MM ¢ npyTkom 8-10 Mm
m 1 nonocon 40 M.
\ = CornacHo crangapty: IEC 62561-1 (TOCT P MGK
v 62561.1) Hacts 1.
ApTukyn Kop, Tun NpoBOAHMKA Paawvep, mm/Bont YnakoBka, LWt Macca, Kr/wt
MC-122-TL, 391122 npyTok 8-10 mm/cTep>keHb 16 mm/nonoca go 40 mm L-115/Y-30/M10x30 20 0,28
MC-122-H316 991122 npyTok 8-10 mm/cTep>keHb 16 mm/nonoca go 40 vm L-115/Y-30/M10x30 20 0,28

CoegnHuTenb TOKOOTBOAA 6ONTOBOW HA BOAOCTOYHbIN »Xenob

MPUMEHEHWE:

= [0 coeavHeHusa nog yrnom npyTka 6-10 mv
C BOAOCTOYHBIM XKENOOOM.

= ComacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

ApTukyn Kop, Tun NpoBOAHMKA Pasmep, mv/Bont Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
MC-131-T'L} 391131 npyTok 6-10 Mm/>xeno6 55x55/Y-90/M8x16 25 0,15
MC-131-H304 191131 npyTok 6-10 Mm/xeno6 55x55/Y-90/M8x16 25 0,16
MC-131-M 791131 npyToK 6-10 MM/keno6 55x55/Y-90/M8x16 25 0,12

CoeguHnTenb TOKOOTBOAA HA BOOOCTOYHbIN >XXenob yHUBepcanbHbIli

MPUMEHEHWE:

= [1na coeamHeHvs moa, yroM npytka 6-10 Mv
C BOAOCTOYHbLIM YKETOOOM.

= CornacHo cranpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yacts 1.

ApTukyn Kop, Tun npoBogHMKa Paswmep, mvm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MC-141-TL} 391141 npyTok 6-10 Mm/xeno6 L-58/Y-38/h-36/M10x30 25 0,16
MC-141-H304 191141 npyTok 6-10 Mm/eno6 L-58/Y-38/h-36/M10x30 25 0,12
MC-141-M 791141 npyTok 6-10 MM/eno6 L-58/Y-38/h-36/M10x30 25 0,17
MC-141-A 691141 npyTok 6-10 Mm/>keno6 L-58/Y-38/h-36/M10x30 25 0,10



(@) OSsSTEC CoegnHnTeNbHbIE KOMMOHEHTbI

COEAVHNTESIN

CoepuHnTENb TOKOOTBOAA HA BOJOCTO4HbIN XKenob

FLgl
&) 7 MPYMEHEHVE:
I e J@
| — / I 1
L = [1na coequHeHnsa nopd, yriom npyTka 6-10 MM
@ @ C BOAOCTOUHbIM »KENOOOM.
- = CormacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
v 62561.1) HYacts 1.

ApTukyn Kop, Tn NpoBOAHMKa Paawvep, mm/Bont Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
MC-142-T'L} 391142 npyTok 6-10 Mm/>keno6 55x55/Y-60/M8x30 50 0,17
MC-142-H304 191142 npyTok 6-10 Mm/>xeno6 55x55/Y-60/M8x30 50 0,12
MC-142-M 791142 npyTok 6-10 Mm/>xxeno6 55x55/Y-60/M8x30 50 0,18

CoepnunHuTenb NNOCKoro npoeogHnka Ao 30 MM, ABe NnacTuHbI

NMPUMEHEHWE:

= [1na napannesnbHoro 1 NepreHamKyIspHOro
coeamHeHns Nonocsl 4o 30 MM.

= ComacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

5

[

ApTUKyn Kop Tun NpoBOAHMKA Pasmep, mv/Bont Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
MC-151-TL} 391151 nonoca Ao 30 Mm 55x55/M8x25 50 0,20
MC-151-H316 991151 nonoca o 30 Mm 55x55/M8x25 50 0,16
MC-151-M 791151 nonoca fio 30 Mm 55x55/M8x25 50 0,18

CoeauHuTesb NAIOCKOro NPoBoAHuKa Ao 40 MM, ABe NnacTuHbI

NMPUMEHEHWE:

= [1na napannensHOro 1 NepreHavkynapHoro
CoeAVHEHWs MOA0Ckl A0 40 MM.

= CornacHo ctanpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HacTb 1.

ApTukyn Kop Tvn npoBogHMKa Paswmep, mvm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MC-152-T' 391152 nonoca Ao 40 Mm 65x65/M8x25 25 0,20
MC-152-H316 991152 nosnoca fo 40 Mm 65x65/M8x25 25 0,16
MC-152-M 791152 nonoca go 40 mm 65x65/M8x25 25 0,18

@ [opsiee UMHKoBaH1e @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 @ HepxxasetoLasn ctans AlSI 316 m Mernp



www.ostec.ru

MPUMEHEHWE:

= [1n9 napannensHoro 1 nepneHamkynspHoro
coeamHeHns nonockl 4o 30 Mm
C MPOMEXKYTOYHOM MIACTUHON.

= CormacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Hacts 1.

ApTukyn Kon Tun NPoBOAHMKA Paawvep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MC-161-TLL 391161 nonoca go 30 mm 55x55/M8x25 25 0,28
MC-161-H316 991161 nonoca Ao 30 Mm 55x55/M8x25 25] 0,20
MC-161-M 791161 nonoca go 30 mm 55x55/M8x25 25 0,23

CoeguHuTeNb NNOCKOro NpoBoaHnka Ao 40 MM, Tpy NiacTyHbI

b
MPNUMEHEHUE:
Nob—A
& D » [179 napannenHoro v MepreHankyIsSPHOrO
I\T 7 coeanHeHNs Nonockl A0 40 MM C MPOMEXKYTOHHOM

L A MNaCTVHOM.

&)l/«-»J «  ComacHo cranaapty: IEC 62561-1 (TOCT P MK

/ 62561.1) Yactb 1.

ApTukyn Kop TN NpoBOAHMKA Pasmep, mv/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MC-162-TL, 391162 nonoca Ao 40 mm 65x65/M8x25 25 0,35
MC-162-H316 991162 nonoca go 40 mm 65x65/M8x25 25 0,26
MC-162-M 791162 nonoca Ao 40 um 65x65/M8x25 25 0,35

CoeguHuTenb gnaroHasnbHbIN oS MNAOCKOro NpoBoaHnka Ao 50 Mmm

MPUMEHEHWE:

= [1na napannensHoro 1 NepneHaykynspHoro
CoeanHEHV MOAOCHI LMPUHOM A0 50 MM.

= CornacHo cranpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yacts 1.

ApTukyn Kopn Tvin npoBoAHVKa Paswmep, mv/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MC-171-TL} 391171 nonoca o 50 Mm L-115/Y-30/M10x30 50 0,22
MC-171-H304 191171 nonoca o 50 Mm L-115/Y-30/M10x30 50 0,20
MC-171-H316 991171 nonoca fo 50 mm L-115/Y-30/M10x30 50 0,20



CoeanHnTENbHbIE KOMMOHEHTbI

MPUMEHEHWE:

L1051 nepneHamKyNsSpHOro CoeamMHERMs Nonocs!
00 50 MM 1 npyTka 8-10 MMm.

= ComacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

ApTukyn Kop Tun npoBogHMKa Pasmep, mv/Bont YnakoBka, T Macca, Kr/wt
MC-181-T'L, 391181 npyTok 8-10 mm/nonoca ao 50 mm L-115/Y-30/M10x30 50 0,26
MC-181-H304 191181 npyTok 8-10 mm/nonoca go 50 mm L-115/Y-30/M10x30 50 0,24
MC-181-H316 991181 npyTok 8-10 mm/nonoca go 50 mm L-115/Y-30/M10x30 50 0,24

CoegyHuTeNb NIOCKOro NPOBOAHUKA 1 NPYTKa NPOAOSbHbIN

MPUMEHEHWE:

[ns coearHeHNs 1 MPOKNaaKA MOMAOCH! LLMPUHON
00 40 MM 1 npyTka 8-10 MMm.

= CormacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

ApTukyn Kopg, Tvin NpoBoAHUKa Pa3wvep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kkr/wt
MC-182-TL 391182 nonoca go 40 mm/npyTok 8-10 Mm 80/M10x30 50 0,18
MC-182-H304 191182 nonoca fo 40 mm/npyTok 8-10 mm 80/M10x30 50 0,08

@ [opsidee LuHKoBaHne @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 @ HepxxasetoLasn ctans AlSI 316 m Menb ° AntoMuHMIA



www.ostec.ru

COEAVIHNTESIN

CoegyHuTeNb MapKUPOBOYHbII

MPUMEHEHWE:

= CoeAVHWTENb ANS HyMepaL/y TOKOOTBOZOB.
= CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P M3K
62561.1) YacTb 1.

o
~ =D
o

Y
ApTtukyn Kop Tun npoBogHMKa Pasmep, mvm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MC-099-A 691099 NpyToK 8 MM L-50/Y-20/M6x16 5 0,03
MC-099-M 791099 NpyTOK 8 MM L-50/Y-20/M6x16 5 0,06

CoeguHuTeNb NIOCKOro NPOBOAHUKA C apMaTypo

MPUMEHEHWE:

MY

P i . =[5 coeqvHeHUs 1 MPOKaAKM NOAOCH! LPYHOM

] | 00 40 MM C apMaTypon 3AaH1s AMaMeTpoM

l ot 5 10 22 MM.
L _ = CornacHo ctaHmapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HacTb 1.
ApTukyn Kon Tvin NpoBOAHMKa Pa3wvep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kkr/wr

MC-191-TL, 391191 nonoca fo 40 mv/apmarypa 5-22 Mm L-48/Y-40/h-45/M10x30 25 0,14
MC-191-H304 191191 nonoca o 40 mm/apmarypa 5-22 mm L-48/Y-40/h-45/M10x30 25 0,10



CoeanHnTENbHbIE KOMMOHEHTbI

MPUMEHEHWE:

= CoefyHuTenb TOKOOTBOLA W MAOCKOro MPOBOAHVIKA

C apmaTypon.
ApTukyn Kog Tvin NpoBoAHUKa Pa3vep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt
MC-201-I'y, 391201 nonoca Ao 40 mv/apmatypa 5-22 mm L-48/Y-40/h-45/M10x30 25 0,18
MC-201-H316 991201 nonoca Ao 40 mv/apmatypa 5-22 mm L-48/Y-40/h-45/M10x30 25 0,14

CoeguHnTeNb TOKOOTBOAA C apMaTypoii

< C apmMaTypor aMameTpoM OT 5 A0 22 MM.
W% = CornacHo craHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK

62561.1) HYacts 1.

il MPUMEHEHWE:
q [na coeamHeHns 1 Npoknaaku npyTka 8-10 mm
L

ApTukyn Kopg, Tvin NpoBoAHUKa Pa3vep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MC-211-T' 391211 npyTok 8-10 mm/apmartypa 5-22 Mm L-10/Y-40/h-55/M10x30 25 0,12
MC-211-H316 991211 npyTok 8-10 mm/apmartypa 5-22 Mm L-10/Y-40/h-55/M10x30 25 0,10

o AnOMUHWIA @ [opsidee umHKOBaHWe @ Heprxagetouas crans AISI 316



www.ostec.ru

COEAVIHNTESIN

KomneHcaTtop antoMmnHuessbiin L-400

P NMPUMEHEHWE:

—

2 = [1ns KoMreHcaum AinHbl NPOBOAHVKA
. NPV USMEHEHWI TEMMEPATYPbI.
P } 7
ApTukyn Kopn OnwucaHve Pasmep, mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MC-090-A 291090 KOMMeHcaTop antoMVHVEBBIN, 8 MM L-400 1 0,80

Tpoc MonHMEe3aWnThI

MPUMEHEHWE:

= [1ns KOMMeHcaLmv ANHb! MPOBOAHMKA
NPV UBMEHEHI TEMMEPaTypPbI.

ApTukyn Kog OnucaHune Pa3wvep, vm YnakoBka, M Macca, Kr/m

MC-091-A 291091 TPOC antoMUHUEBBIN, 50 MM 1000 1 0,13



@DETE:




www.ostec.ru

A [1/IOCKNE MNPOBOLOHNKI

[Mnockuii NPOBOAHNK rOPSYEOLMHKOBAHHbIN

ApTukyn

MMM-25x3-TL,
MII-25x4-TL,
MIMM-30x3-TL,
MIM-30x3,5-T'LL
MIMM-30x4-TL,
MIM-40x4-TL,
MMM-40x5-TL,
MIM-50x4-TL,
MIM-50x5-TL,

[nocKkum NpoBOOHVK OMELOHEHHBIN

Kon

392253
392254
392303
392335
392304
392404
392405
392504
392505

ApTtukyn

MIM-25x4-0C
MIr-30x4-0C
MIMM-40x4-0C

Kopg

892254
892304
892404

Paswvep, vm

25x3
25x4
30x3
30x3,5
30x4
40x4
40x5
50x4
50x5

Pa3smep, Mmm

25x4
30x4

40x4

MPUMEHEHWE:

Macca, Kr/m

0,60
0,80
0,72
0,83
0,96
1,19
1,6
1,60
2

CucTembl MONHE3ALLMTSI, 323EMIIEHS 1 YPaBHBAHMS
MOTEHLIaIoB.

CornacHo ctaHpapTy: IEC 625661-2 (FTOCT P MOK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaH s K MPOBOOHMKAM

11 3a36MANSIOLLM 31eKTpoaaMm.

OTBeYaeT TpeboBaHusaM cTaHaapTa: EN 62305 (TOCT

P M3K 62305).
LOnvHa, M CeueHne, Mm?
84 75
62 100
69 90
60 105
52 120
38 160
30 200
30 200
25 250

NMPUMEHEHWE:

Macca, kr/m

0,80
0,96

1,29

CucTeMbl MONHVE3ALLMTBI, 3a3eMIIeHS

1 YPaBHVBaHWSA NOTEHLMAOB.

CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaHWs K NPOBOAHMKaM

11 3a36MNSIOLLM 31eKTpoaaMm.

[OnvHa, m CeueHue, Mm?
30 100
30 120
39 160



@@DEHTE:

MTOCKVE MPOBOLOHNKI

npOBO,D,HI/IKVI, KOMIMOHEHTbI 3a3eMJieHNs 1N ypaBHEeHNsA NoTeHUnanos

[Mnockuin NPOBOOHVK MeLHbI

MPUMEHEHWE:

ApTukyn Kon Pasmep, MM Macca, kr/m
MIM-20x4-M 792204 20x4 0,71
MIMM-25x3-M 792253 25x3 0,67
MIMM-25x4-M 792254 25x4 0,89
MIrM-30x4-M 792304 30x4 1,07
MMM-40x4-M 792404 40x4 1,42

[Mnockuin NPOBOLHVK N3 HEPXKABEIOLLEN CTanu

CucTembl MOMHESALLMTSI, 3a3EMIIEHIS W YPaBHBAHMS
MOTeHLWanos.

ComacHo craHpapTy: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaH s K MPOBOAHUKAM U
3a3eM/IIOLLIM SMEKTPOAAM.

OtBevaeT TpeboBaHMsaM cTaHaapTa: EN 62305 (TOCT
P MOK 62305).

LOnvHa, M CeueHune, Mm?
70 80
74 75
56 100
50 120
35 160

MPUMEHEHWE:

ApTtukyn Kop, Pa3avep, vm Macca, kr/m
MIMM-30x3-H304 192304 30x3 0,71
MIMM-30x3,5-H304 192335 30x3,5 0,83
MIMM-40x4-H304 192404 40x4 1,25
MIr-30x3-H316 992304 30x3 0,71
MnMMM-30x3,5-H316 992335 30x3,5 0,83
MIMM-40x4-H316 992404 40x4 ;25

@ [opsdee uHKoBaHe @ Heprkagetolas ctans AISI 304

@ Hep>xasetoLas ctanb AlSI 316

CvICTEMbI MOMHNE3ALLTDI, 3a3EMNEHINS

1 YPaBHVBAHNA MOTEHLMAIOB.

[pVMEHAETCA B B30HAaX C BbICOKM PYICKOM
06Pa30BaHNA KOPPOSM.

Mapka cranm: V4A - 1,4404 / 1,4571, V2A - 1,4301
B cootBeTCcTBMM ¢ EN 10088-2.

CornacHo craHaapty: IEC 62561-2 (TOCT P MK
625671.2) YacTb 2. TpeboBaHVs K MPOBOAHVIKaM
1 3a3eMAOLLIM SN1EKTPOAAM.

OtBevaeT TpeboBaHWAM cTaHaapTa: EN 62305
(FOCT P M2K 62305).

[OnvHa, m CeueHune, Mm?
50 90
60 105
40 160
70 90
60 105
40 160

0 Menp



www.ostec.ru

KomnekT 3azemneHus

MPUMEHEHWE:

ApTukyn

MK3-162-TL
MK3-163-TL,
MK3-164-T'L}
MK3-202-TL,
MK3-203-TL}
MK3-204-T1

Kog

393162
393163
393164
393202
393203
393204

OnwncaHne

KomnnekT 3a3emnenvsi 6e3mMyhTOBbIN, ANAMETP CTEPXKHEN 16 MM
KomnnekT 3a3emneHusi 6e3mMyhTOBbIN, AUAMETP CTEPXKHEN 16 MM
KomnnekT 3asemnennst 6e3myToBbIN, ArameTp cTepxHen 16 mm
KomnnekT 3asemneHvst 6e3myToBbIN, ArameTp cTepxHen 20 MM
KomnnekT 3asemnennst 6e3mMyhToBbIN, AnameTp cTep>kHen 20 MM

KomnnekT 3a3emnensi 6e3mMyhToBbIN, AnamMeTp cTep>kHein 20 MM

BeamydToBbI 3a3emnutens D16

ApTukyn

M3-160-TL|
M3-165-T|
MC-122-TL,

Kopg,

392160
392165
391122

[NpuMeHeHne: KoMnnekT Ans opraHmMsaLin

TOYKM 3a3eMEeHVS A5 MOCEayIOLLEro

MOAKOHEHNS K cCTEME MONHMe3aLLmThl, M3LLI,
pacrpenemMTensHOMY LLUTY SNEeKTPOCHAOKEHWS!

NIV ra30BOMY KOTJTY.

Coctas KommnexTa: CTepKHM 3a3eMeHst, yaapHas
HacaaKa, CoeaMHNTENb C MPOBOAHVKOM, HAKOHEYHNK,
VHCTRYKUMS, MepyaTki,

CooteetctayeT HopmMam YD 1.7, FOCT 58882-2020,
FOCT P M3OK 62651.

Pa3wvep, mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
L-3000 1 6,41
L-4500 1 8,86
L-6000 1 11,31
L-3000 1 8,80
L-4500 1 12,50
L-6000 1 16,20

MPUMEHEHWE:

o

-

’ | \
|
i
1 1 \
/!
Onucatve Pasmep, Mmm
CTEP>XeHb 3a3eMneHuns ¢ uandoi L1500xD16
HaKOHEYHUK D16

coegvHnTeNb D16/b40/D8-10

CucTembl MONHE3ALLMTSI, MYyOVHHOE 3a3emeHne
1 ypaBHVBaHMe NOTEHLManos.

MoHTaXX CTep>XHEM B psAA, NPy MOMOLLM Liandobl
CornacHo ctaHmapTy: [EC 62561-2 (TOCT P MOK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaH1s K MPOBOOHKAM 1
3a3eMIAIOLLMIM SNEKTPOLAM.

OtBevaeT TpeboBaHuam cTaHgapTa: EN 62305
(TOCT P MGK 62305).

YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt

10 2,45
5 0,02
20 0,31



npOBO,D,HI/IKVI, KOMIMOHEHTbI 3a3eMJieHNs 1N ypaBHEeHNsA NoTeHUnanos

1 ©

= CuCTeMbl MOMHMESALLTI, [TYOVHHOE 3a3emneHVe
_‘? L 1 ypaBH1BaHVe NMOTEHLMAOB.

1500
1

|I_| = MoHTaXX CTEp>XXHEV B psAA, My MOMOLL Liandbl
| | = ComacHo ctaHpapTy: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaHVIs K MPOBOAHMKaM

ol |
A — R T R
1 Y

L \ / = OtBevaeT TpeboBaHMsaM cTtaHgapTa: EN 62305

N/ (TOCT P M3K 62305).
\\\ ."/

ApTukyn Kon OnwvcaHne Pasmep, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
M3-200-I'L, 392200 CTep>XeHb 3a3emsieHns ¢ Landom L1500xD20 10 3,70
M3-205-TL} 392205 HaKOHEYHNK D20 5 0,04
MC-121-T'L, 391121 coefHNTENb D20/b40/D8-10 20 0,18

3asemMnuTesnb «ObICTPbIA MOHTaXK»

MPUMEHEHWE:

= CuCTeMbl MONHME3ALLNTDI, MYOVHHOE 3a3emeHne
1 ypaBHVBaHME NOTEHLManos.

= MoHTaXx CTep>XHeN B psA, My MOMOLL Liandbl.

= CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaH1s K NpPOBOOHMKaM
11 3a36MANSIOLLM 31eKTpoaam.

= OtBevaet TpeboBaHVsam ctaHaapTa: EN 62305

(TOCT P MGK 62305).
L
Aptukyn Kop, Onucave Pa3amep, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
M3-160-I'L, 392160 CTEpP>XeHb 3a3eMneHus ¢ Landoi L1500xD16 10 2,45
M3-266-I'L, 392266 CTEP>KEHb 3a3eMNEHUSI 3a0CTPEHHbIN L1500xD16 10 2,45
MC-122-TL, 391122 coeanHNTeNb D16/b40/D8-10 20 0,31
M3-316-TL} 392316 KOMMEKT 3a3eMIeHsi C CoeauHNTENeM L3000xD16 1 5,12

@ [opsidee LuHKoBaHne

@ OU,MHKOBaHHaQ Ctallb

@ HeprkagetoLas crans AISI 304

0 Menb

@ OmenHéHHast cTanb



www.ostec.ru

ApTukyn Kog, OnucaHve

M3-149-0C 892149 3a3emnuTenb ¢ Landoi oMeaHEeHHbIR

Hacapaka Anst 3a61BaHNsi OMEAHEHHbIX

M3-294-3L 092294 °
CTepXHen

3azemnutenb pe3bboBor oOMegHeHHbIn D14,2

) o ©
guigl

x --1-

ApTukyn Kop, OnucaHne
M3-142-0C 892142 CTEPXXEHb 3a3eMeHns pe3bboBoii
MC-143-11 592143 mydTa
MA-145 092145 HaKOHEYHNK
M3-144-3L4 092144 3abviBHasi rofioBKa

MC-122-H304 191122 coegvHnTeNb

MPUMEHEHWE:

= CucTema 3a3emneHnst obbexTa
= MegHoe nokpbITe: He MeHee 250 MKM
= CoorBetctBYET HOopMam IEC 62561-2, IEC 62305

Paamep, mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
L-1500xD-14,2 10 1,90
SDS-MAX 1 0,20

MPUMEHEHWE:

= CuCTeMbl MONHVE3ALLNTBI, MYOVHHOE 3a3emneHmne
1 YPaBHVBaHWE MOTEHLVIAIOB.

= MegaHoe NokpbITVe CTEPXXHSA 6onee 250 MKM.

= CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaHWs K NPOBOOHMKaM
11 3a36MNSIOLLM 31eKTpodaMm.

= OtBevaet TpebosaHusam ctaHaapTa: EN 62305 (TOCT

P MOK 62305).
Pa3wmep, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wTt
L1500x14,2 10 1,86
5/8" 10 0,09
5/8" 5 0,05
5/8" 5 0,08
D14-16/b40/D8-10 20 0,34



O)O=TELC [MpOBOAHUKN, KOMMOHEHTbI 3a3EMJIEHNS 1 YPaBHEHUS MOTEHLNAN0B

MpouneHbIN 3a3emnuTenb

é@// NMPUMEHEHWE:

= CuCTeMbI MOHMESALLTI, [TYOVHHOE 3a3eMmeHVe 1
ypaBHVBaHve NMoTeHUMasos.
= LIMHKOBOE MOKPbITVIE CTEPXXHS 6onee 70 MKM

N
7 @@ coracHo EN 1SO 1461,
o = CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaHMA K MPOBOAHVIKaM
323eMJIAIOLLIIM SMEKTPOLAM.
= OrBevaeT TpebosaHnam ctaHpapTa: EN 62305
(FOCT P M3K 62305).

ApTukyn Kopn Onucanve Pa3smep, Mm YnakoBka, T Macca, Kr/wt
M3-010-I'L, 392010 npocune T-o6pasHbiii 30x30x4 L-1000 1 3,12
M3-015-T'L} 392015 npocunb T-o6pasHbiii 30x30x4 L-1500 1 3,65
M3-020-T'L, 392020 npodune T-06pasHbiii 30x30x4 L-2000 1 4,20
M3-035-'L, 392030 YrOfIoK paBHOMONOYHBbI 50x50x5 L-3000 1 11,31
M3-055-I'L, 392050 YrofioK paBHOMONOYHbI 50x50x5 L-6000 1 22,62

3abusHas ronoska SDS MAX gnsa 3azemnutens

MPUMEHEHME:

= [1na MexaHN4eCKOro NOrpy>KEeHs CTEPXKHEN
3a3emMeHVst ¢ Liandom B rpyHT.

ApTrKyn Kon OnwncaHve Pasmep, mm YnakoBka, T Macca, Kr/wt
M3-224-3L] 092224 3abusHasi ronoska SDS MAX D20 d-13 1 0,35
M3-204-3L, 092204 3abuBHas ronoska SDS MAX D16 d-12 1 0,35

@ [opsidee LuHKoBaHne @ OupHKOBaHHasA cTasb @ Heprxagetolas crans AISI 316



www.ostec.ru

MPUMEHEHWE:

= [1159 MEXaHNHECKOTO MOrPY>KEHNS CTEXKHEN
3a3eMfIeHVst C Liandomr B rpyHT.

ApTukyn Kog OnwucaHne Pa3wvep, vm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wTt
M3-225-3L 092225 3abuBHasn ronoska MECH D20 d-12 1 0,12
M3-205-3L, 092205 3abusHas ronoska MECH D16 d-13 1 0,11

Toyka 3a3emneHuns

NMPUMEHEHWE:

= [logK/oYeHe CUCTEMbI YpaBHVBaHMSA NOTEHLana
C TOKOOTBOZIOM B (DyHAAMEHTE 3AaHN s K apmaType.
CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) YacTb 1.

*  Brumanve!ll VicnonHeHve 13 HepyxasetoLLEen
CTanv He KOpPO3VIPYET MPW KOHTaKTe C OETOHOM,
3aMnpeLLaeTcs MCNob30BaTh OLWHKOBaHHYIO CTaslb.

ApTUKYN Kon OnvicaHue Pasmep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
M3-910-H316 992910 oTBepcTUe noakoHeHns M12 L32xM10 5 0,25
M3-911-H316 992911 oTBepcTUe noakoydeHns M12 L50xM10 5] 0,32
M3-912-H316 992912 oTBepcTUe nopkoydeHns M12 L50xM16 5 0,32

M [POBOOHMK TOYKN 3a3eMi1eHNA

MPUMEHEHME:

r§§5 = [NoakmodeHne CUCTEMb! YPaBHVBaHA NOTEHLana
C TOKOOTBOLOM B (PyHAAMEHTE 3AaHMs K apmaType.
= CornacHo crangapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yacts 1.

ApTUKyn Kopn OnucaHve Paamep, mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT

M3-913-H316 992913 CcTep>eHb ¢ pe3bbort M10 L200xD10 5 0,12



npOBO,qHI/IKVI, KOMIMOHEHTbI 3a3eMJieHNs 1N ypaBHEeHNsA NoTeHUnanos

ApTukyn Kon Onucanve
MC-920-T'L, 392920 nonoca Ao 30 MM 1 NpyTok 8-10 Mm
MC-920-H316 992920 nonoca o 30 MM 1 npyTok 8-10 MM

CoegnHutennb npoBOOHMKA K TOYKE 3a3eMi1ieHns 65 Mmm

ApTukyn Kop OnucaHue
MC-921-I'y, 392921 nonoca Ao 40 Mm 1 npyTok 8-10 MM
MC-921-H316 992921 nonoca Ao 40 Mm 1 npyTok 8-10 MM
MC-922-H316 992922 nonoca Ao 40 Mm 1 NpyTok 8-10 MM

Hep>xaTenb NI0CKOro NPOBOAHNKA

OnucaHve

ApTukyn Kog

MO-929-I'L, 392929 nonocsbl Ao 30 Mm/npyTok 8-10 MM

@ Hepxxasetolian ctans AISI 316

m Menb

@ [opsidee LyHKoBaHne

MNPUMEHEHWE:

= [ogK/ioYeHne CUCTeMbl ypaBHVBaHYIS MOTEHLVana
C TOKOOTBOAOM B (DyHAAMEHTE 3AaHus K apmaType.

= CormacHo craHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MoK
62561.1) HYacts 1.

Pa3mep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wT
L40xM10xH55 10 0,24
L40xM10xH55 10 0,20

MNPUMEHEHWE:

= TloAKOUEHVE CUCTEMbI YPABHMBAHNA
noTeHLMana c TokooTBOAOM B dyHAaMeHTe
30aHNA K apMaType.

= CornacHo craHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P M3K
62561.1) Yactb 1.

Pa3wvep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
L40xM10xH65 5 0,15
L40xM10xH65 5 0,20
L40xM16xH65 5 0,22

NMPUMEHEHWE:

MOHTaX Nonockl LUMPUHOW He 6onee 30 MM
K CTEHE VN METANINYECKVM KOHCTPYKLMSAM.

Pasmep, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wt

L-280 25 0,72



www.ostec.ru

HEPKATESIN

[ep>xaTenb NioCKOro NPoBOAHUKA

1
1
ApTukyn Kop Onvcanve
MO-811-TL, 392811 nonoca fo 30 Mm
MO-812-TL 392812 nonoca go 40 Mm

,El,ep>KaTenb MJOCKOro npoBoaHMKa C 6ontom

ApTukyn Kop OnucaHne

M[-830-ILL 392830 nonoca fo 50 mm

M 0

MPUMEHEHWE:

= MOoHTaXK MOMOChI K CTEHE MPW MOMOLLM Ato6ens 1
K METNIMHECKIM KOHCTRYKLMSM.

= ComacHo crangapty: IEC 62561-1 (TOCT P MoK
62561.1) Yactb 1.

Paawmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt
B20xL55 50 0,04
B20xL65 50 0,04

NMPUMEHEHWE:

= [MpyMeHeHue: NOAKIYEHWE CUCTEMBI
YPaBHMBaHNA NOTEHLMaNa ¢ TOKOOTBOAOM
B dyHAAMEHTe 34aHVs K apMmaType.

= CornacHo craHgaapty: IEC 62561-1 (FOCT P M3K
62561.1) Yactb 1.

Paawmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT

M8/HB5 25 0,10

HepxxaTtenb - ckoba ans nnockoro nposogHuka go 30 mm

ApTukyn Kop, Onucanve
MAa-821-I'L 392821 nonoca go 30 Mm
M[-821-M 792821 nonoca Ao 30 Mm

MPUMEHEHWE:

= [puMeHeHe: NOAKNOYEeHE CUCTEMBI
ypaBHVBaHUS MOTEHLMANA C TOKOOTBOAOM
B dyHAAMEHTe 34aHus K apMaType.

Pasmep, Mm Ynakoska, WT Macca, Kr/wT
L40xG10xH35 50 0,05
L40xG10xH35 50 0,05



@ oOsTEC [MpOBOAHUKN, KOMMOHEHTbI 3a3EMJIEHNS 1 YPaBHEHUS MOTEHLNAN0B

HEPKATES I

LepxxaTtenb — ckoba onsi NNoCKoro NpoBogHnka o 50 mwv

MNPUMEHEHWE:

= [OOK/OYEH/E CUCTEMBI YPaBHVBaHIA MOTEHLIANa
C TOKOOTBOLOM B (DyHAAMEHTE 3[1aHIst K apMaType.

I —
»
1
ApTrkyn Kog, OnwucaHve Pasmep, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
M[O-822-T'L| 392822 nonoca ao 50 mm L55xG10xH35 50 0,07
M[-822-M 792822 nonoca ao 50 mm L55xG10xH35 50 0,10

PeBun3noHHbIN KOnogel,

NMPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa B FPpyHTE ANA KOHTPO/IbHO-
n3MepunTenibHOro coeanHeHnsa BHyTpY KOI0ALLa.

ApTtukyn Kop, Onvcanne Paawmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT

MA-930-11 292930 LIS KOHTPONBHOMO COEAUHEHSI 200/200/165 1 1,25

@ [opsidee LyHKoBaHne @ OupHKOBaHHasA cTasb @ Hepragetoas ctans AISI 304 0 Menb ° [nactvk



www.ostec.ru

LUVHBI YPABHVBAHA TIOTEHLIMATIOB

[maBHas wWnHa ypaBHUBaAHNA NOTEHLUaNOB

MPUMEHEHWE:

= TMoAKtoUeHMe CUCTEMbl yPaBHUBAHMA
MOTEHLMA/OB AN MPOMBILLIEHHBIX YCI0BN.
B KOMMAEKTe NMEHTCA: U30NATOPHbIE OMopb!
B KOMMN/EKTe C AobensmMm 1 6ontamu ans
7T HaCTEeHHOro MOHTaxa, KpenéxHsle 60Tb M10
[ C ralikamu 1 rpoBepamut A1 3aLuTsl 601TOB OT
. — ocnabnexws.
d [i;,,@ 00O00B00 @\cj = COracHoO CTaHAAPTY ANS HI3KOBOMbTHBIX
g L : il ycraHosok [OCT 50571.3-2009/FOCT P
50571.5.54-2013.
= CornacHo CTaHAapTy ANS ypaBHBaHWs
NOTEHLMAN0B CUCTEMbI MOIHME3ALLNTI
EN 62305 (TOCT P M3K 62305).

ApTukyn Kogn Onucanve Pasmep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MC-921-M 792921 KON-BO noakntyeHunii M10 - 5 L-246 1 0,90
MC-921-H304 192921 KON-BO noaktoyeHnii M10 - 5 L-246 1 0,90
MC-922-M 792922 Kon-Bo nogktoveHnii M10 - 6 L-278,5 1 0,98
MLLI-923-M 792923 KOn-BO nogksoyeHuii M10 - 8 L-343,5 1 1,17
MLL-924-M 792924 Kon-Bo nogktoyeHuii M10 - 10 L-408,5 1 1,27
MLLI-924-H304 192924 KoN-BO nopaksoyeHuii M10 - 10 L-408,5 1 1,38
MLLI-925-M 792925 KON-BO nopaksodeHuit M10 - 12 L-473,5 1 1,75
MLLI-926-M 792926 Kon-BO noakmto4eHnii M10 - 14 L-538,5 1 1,90

LLinna ypaBHNBAHUA NOTEHLANoB

MPUMEHEHWE:

IR = [logkntoyeHve cUCTeMbl YpaBHMBaHVIA MOTEHLMAN0B
N9 MPOMBILLIEHHBIX YCI0BUN.
e = CornacHo CTaHAapTy AN5 HA3KOBONbTHBIX YCTaHOBOK
= || [(=(eecevssfe o] [] FOCT 50571.3-2009/TOCT P 50571.5.54-2013.
- ; ) = CornacHo CTaHAapTy ANs YPaBHYVIBaHYS
NOTEHLMAN0B CUCTEMbI MONHKME3aLLMTLI EN 62305
(TOCT P MK 62305).

—

ApTukyn Kog Onucanve Paawmep, MM YnakoBka, LWT Macca, Kr/wTt

MLLI-830-3L, 892830 7 x16 Mm 2/1 x 50 Mmm 2/1 x b 25 mm L170/ H50 10 0,24



npOBO,D,HI/IKVI, KOMIMOHEHTbI 3a3eMJieHNs 1N ypaBHEeHNsA NoTeHUnanos

3azemnsaowas ckoba Ha neHTe

M,
[

) 1
ApTukyn Kopn OnucaHve
MA-941-H304 192941 3asemnstolas ckoba Ha neHTe Ansa Tpy6bl [16-54 Mm
MA-942-H304 192942 3asemnstoLas ckoba Ha NneHTe Ansa Tpy6bl [16-124 mm
MA-943-H304 192943 3asemnstolas ckoba Ha neHTe Ansa Tpy6sl [16-180 mm

AHTUKOPPO3NOHHAA fIeHTa

ApTukyn Kopn OnucaHve

592951 pnvHa L - 10 metpos

MA-951

Kpacka unHkoBas

il
¥
1

ApTUKYN Kop, OnwvcaHne

KL, 500034 Kpacka uuHkoBasi

° AntoMuHnin

@ [opsidee LyHKoBaHne @ HepxxasetoLasn ctans AlSI 304

MPUMEHEHNE:

= [logktoyeHe 3a3eMNSoLLVX MPOBOAOB (MaKCVIMyM
2 nposofa 2,5-10 MM?) K crcTeme ypasHBaHNA
MOTEHLMANOB.

= CornacHo ctaHgapty: I[EC 62561-1 (TOCT P MGK
62561.1) Yactb 1.

Paswmep, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
L-190 25 0,03
L-410 10 0,09
L-585 10 0,06

MNPUMEHEHWE:

= [logknoyeHne cnctemsl YpaBHMBaHNA
noTeHumMana C TOKOOTBOAOM B quHaaMeHTe

3/]aHKA K apmaType.
= CornacHo craHzapty: I[EC 62561-1 (FOCT P M3K
62561.1) Yactb 1.

Paamep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt

H-50 10 0,08

NMPUMEHEHWE:

= N9 33LLUNTbI OT KOPPO3UM HEe3aLLMLLEHHO
METaNNMUECKOV MOBEPXHOCT.

YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt

12 0,52

@ OmenHéHHas cTasb



www.ostec.ru

A KPYITIblE NMPOBOLHVKI

Kpyrnbiin NpoBOOHUK (MPYTOK) antoMUHUEBbIN

MPUMEHEHWU

»  CuCTeMbI MOTHMESALLTBI, 3a3EMNEHVS 1
ypaBH1BaHIS MOTEHLIMAIOB.

= CornacHo ctaHaapty: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaHVs K MPOBOAHMKAM
11 3a3eMNAIOLLMM 3NEKTPOOaM.

= OtBevaeT TpeboBaHnsam cTtaHgapTa: EN 62305
(TOCT P M3K 62305).

ApTukyn Kog Onucanve CeueHne, Mm? Macca, Kr/m OnvHa, m
MIMK-8-A 693008 NPOBOAHVK KPYrAiblii AnameTpom 8 mm 50 0,13 150
MIIK-10-A 693010 NPOBOAHVK KPYrAbli AnameTpom 10 Mm 78 0,21 95

Kpyrnbii NpOBOAHUK (MPYTOK) OLVMHKOBAHHBbIN

NMPUMEHEHWE:

= CUCTeMbl MONHME3ALLNTLI, 3a3eMAEHNS
1 YpaBHUBAHWSA NOTEHLVAN0B.

= ToswyrHa NoKpbITUS LWHKa: 350 r/m2.

= CornacHo craHgapty: IEC 62561-2 (TOCT P M3K
62561.2) Yactb 2. TpeboBaHMA kK TPOBOAHVKaM 1
3a3eMIAIOLLIM 3NEKTPOAAM.

ApTukyn Kog OnucaHne CeyeHne, Mm? Macca, Kr/m OnvHa, m
MIK-8-55-T'L} 393009 NPOBOAHVK KPYrAblii AnameTpom 8 mm 50 0,4 55
MMK-8-I'L, 393008 NPOBOAHVK KPYrfiblii AnameTpom 8 mm 50 0,40 110
MMK-10-I'y, 393010 NPOBOAHVK KPYrnbiii Auametpom 10 Mm 78 0,62 80

Kpyrnbii NpOBOAHUK (MPYTOK) OMEOHEHHbIN

MPUMEHEHWE:

s = CucTembl MONHVE3ALWMTEI, 3a3eMNeHs
1 yPaBHMBaHNA MOTEHLMAN0B.
= TonwwrHa nokpbitna Meau: 500 r/m2.
= CornacHo craHgapty: IEC 62561-2 (TOCT P MK
62561.2) Yactb 2. TpeboBaHMsA K NPOBOAHMKaM 1
333eMANSHOLLVIM NeKTPOAAM.

ApTukyn Kopg, Onucanve CeueHve, Mm? Macca, Kr/m OnnHa, M
MIMK-8-0OC 893008 NPOBOAHVK KPYrblii AuaMeTpom 8 mm 50 0,40 62
MMK-10-OC 893010 NPOBOAHVK KPYrAblii AnameTpom 10 Mm 78 0,63 81



KPYITIBIE MPOBOLHVK

Kpyrbii NpoOBOAHVK (MPYTOK) MeOHbIin

MPUMEHEHWE:

= Cucremsl MOHME3AaLLTBI, 3a3eMsIeHNA
1 ypaBH/BaHWA NOTeHLManos.

Pa
= CornacHo cranpapTy: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaH1s K MPOBOAHMKaM
1 3a3eMSIAIOLLIMM SM1eKTPOOaM.
= OrtBevaeT TpeboBaHVsM cTaHaapTa: EN 62305
(TOCT P M3GK 62305).

ApTukyn Kog Onucanve CeyeHune, mm? Macca, Kr/m [OnvHa, m
MMK-8-M 793008 MPOBOAHVK KPYIblil AYaMeTpoM 8 MM 50 0,45 56
MIK-10-M 793010 NPOBOAHVK KPYrbi AnameTpomM 10 Mm 78 0,70 71

prrﬂbll/l NnPOBOOHUK (I'I pyTOK) B n3onaunn
NMPUMEHEHWE:
= CncTembl MONHME3ALLMTEI, 3a3eM1eHNs

N YypaBHUBaHNA MOTEHLMANOB.

= OrtBeuaeT TpeboBaHMAM CTaHAapTa: EN 62305
(TOCT P M3K 62305).

= 293010 NPOBOAHWVK OLMHKOBaHHbIN B M30AALMN
MBX yepHoro useTa.

= 293008 NpOBOAHMK aNFOMVHNEBEIV B N3019LIMN
MBX 4yepHoro useTa.

ApTukyn Kop, Onvcanve CeueHne, Mm? Macca, Kr/m OnvHa, m
MMK-10-LM1 293010 NPOBOAHNK Kpyrbli anameTpom 10 Mm/13 mm B MBX usonauum 78 0,63 75
MIK-8-Arl 293008 NPOBOAHMK KPYrbli anameTpom 8 mm/11 mm B MBX nsonsumm 50 0,20 50

@ Heprxagetouan crans AISI 304 @ Heprxagetouan crans AISI 316 m Menb 0 [Tnactvk



KPYITIBIE NMPOBOLHNKN

Kpyrbii NpOBOAHUK (MPYTOK) N3 HEPXXaBEKLLEN cTanu

MPUMEHEHME:

= I'IpmmeHeHme: CcncTeMbl MOTHME3aLLNTHI,
3a3eMNeHna 1 ypaBHBaHUA MOTEHUaN0B.

Pa
= CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561-2 (TOCT P M3K
62561.2) YacTb 2. TpeboBaHNA k MPOBOAHVIKaM
W 3a3eMNALLVM S1eKTPOoAaM.
= OtBeuvaeT TpeboBaHUAM cTaHAapTa: EN 62305
(FOCT P M3K 62305).

ApTtukyn Kon Onucanve Macca, Kr/m LOnvHa, M
MIK-8-H304 193008 NPOBOAHVK KPYblii AUameTpoM 8 MM 0,40 125
MIMK-8-H316 993008 NPOBOJHVK KPYITbI AUamMmeTpoM 8 MM 0,40 125
MIMK-10-H316 993010 NPOBOAHVK KPYMbI anameTpomM 10 Mm 0,63 80



\x%




www.ostec.ru

LEPKATESIN BEPTVKAJTBHBIX TOKOOTBOLOB

[ep>xaTenb NnacTuKoBbIA oA KPYITbIX NPOBOAHNKOB 8 MM

MPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa KPyrf1oro TOKOOTBOAA AVamMETPOM
8 MM.

= YCTONYMBbIZ K BO3AEVCTBIIO aTMOCHEPHbIX
BAVSHANA

= BbICTPbBIN MOHTaX.

ApTukyn Kop Onvcanve LiBeT YnakoB-ka, LT Macca, Kr/wT
MAO-101-M 293101 pe3bba M6, otBepcTre P-5 MM, Ans nNpyTka 8 Mm cepblit 100 0,01
MO-102-M 293102 pe3bba M6, otBepcTre B-5 MM, Ans NpyTKa 8 MM MeaHbIN 100 0,01
MI-103-M 293103 pe3bba M8, otBepcTue P-7 MM, AN NpyTKa 8 Mm cepblit 100 0,01
MA-104-1 293104 pesbba M8, otBepcTue B-7 MM, Ans NpyTKa 8 MM ME[HbINA 100 0,01

Hep>xaTenb onst KpyrbIX MPOBOAHMKOB C MOOJI0XKKOW

NMPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa Kpyriioro TOKOOTBOAA AVaMETPOM
8-10 MMm.

= YCTOM4VBbIV K BO3AECTBUIO aTMOCHEPHBIX
BIMSHUA,

= BbICTPbIZ MOHTEX.

B = CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1

| (TOCT P MGOK 62561.1) HacTts 1.

ApTukyn Kop Tun NpoBoAHMKa Pa3wvep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wT

MO-120-T4 393120 npyTok 8-10 mm L-65 25 0,06



@ OSsTEC [Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

HEPKATESIN BEPTVKAJTBHBIX TOKOOTBOLOB

Hep>xatenb ons Kpyrbix NPOBOAHUKOB ¢ Abenem L-100

MPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa KpYrioro TOkKOOTBOAA AVaMETPOM
6-10 Mm.
12 = YCTONYMBbIZ K BO3AEMCTBIIO aTMOCHEPHbIX
BASHUN,
= BbICTPBIN MOHTaX.
= CormacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P

! MOK 62561.1) HacTs 1.
SICRE
!
50
ApTUKYN Kop, Tvn NpoBoAHUKa Paamep, Mmm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
MO-111-TY, 393111 npyToK 6-10 MM L-100 50 0,08
MA-111-H304 193111 npyToK 6-10 MM L-100 50 0,08
MA-111-M 793111 npyToK 6-10 MM L-100 50 0,08

Hep>xxaTtenb ons Kpyribix NPOBOAHMKOB C NOAJIOXKKOW

NMPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa KPYrIoro TOKOOTBOAA AMaMETPOM

6-10 Mm.
® = YCTOMYVIBbI K BO3AEVCTBUIO aTMOCHEPHBIX
12 .
- BINSHI.
= BbICTPbIN MOHTaX.
= CornacHo ctanpapty: IEC 62561-1 (TOCT P
| MOK 62561.1) YacTb 1.
@l [@
!
50
ApTukyn Kop Tun NpoBOAHMKA Paamep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
Ma-112-ry, 393112 npyToK 6-10 MM L-120 50 0,09
MA-112-H304 193112 npyToK 6-10 Mmm L-120 50 0,10
MA-112-M 793112 npyToK 6-10 Mm L-120 50 0,12

@ [opsidee LuHKoBaHne @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 m Menb G [Mnactuk



www.ostec.ru

LEPKATESIN BEPTVKAJTBHBIX TOKOOTBOLOB

Hep>xatenb onsa Kpyrbix NPOBOOHUKOB € Arobenem L-160

MPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa KPYrTioro TOKOOTBOAA ANaMETPOM
6-10 MMm.
12 = YCTOMY/BbI K BOSOEVCTBIIO aTMOCHEPHBIX
BINSHNA.
= BbICTPBIN MOHTaX.
= CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P

! MOK 62561.1) Yactb 1.
l 1
MEIE
50 -

ApTukyn Kop Tun NpoBOAHMKA Paamep, mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MAO-113-T'Y, 393113 npyToK 6-10 MM L-160 50 0,10
M[-113-H304 193113 npyToK 6-10 MM L-160 50 0,11
MO-113-M 793113 npyToK 6-10 mm L-160 50 0,12

Hep>xatenb ona Kpyrnbix NPOBOAHMKOB C Aobenem L-250

MPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa KPYrTIoro TOKOOTBOAA ANaMETPOM
6-10 Mm.

= YCTOM4IBbI/ K BO3AEVCTBIUIO aTMOCHEPHBIX
BAVISIHWN.
BbICTpbI MOHTaXK.

= CornacHo craHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P

| MOBK 62561.1) HacTtb 1.

P12

50 -

ApTuKyn Kop Tvn NpoBoAHUKa Paamvep, vm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MO-114-T'LL 393114 npyToK 6-10 mm L-250 25 0,12
MA-114-H304 193114 npyToK 6-10 MM L-250 25 0,13
MA-114-M 793114 npyToK 6-10 MM L-250 25 0,14



@ OSsTEC [Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

HEPKATESIN BEPTVKAJTBHBIX TOKOOTBOLOB

HepxaTenb oist KpYrmbliX NPOBOAHMKOB

i MPUMEHEHWE:

= [MpuMeHeHue: yCTaHoBKa KPYrTioro TOKOOTBOAA
nvametpom 8-10 MMm.
= CormacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK

! 62561.1) YacTs 1.

ApTukyn Kog Onucanne Paawvep, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wTt
MAO-130-TL, 393130 npyTok 8-10 Mm L-60 25 0,12
MAO-131-TL 393131 npyTok 8-10 Mm L-100 25 0,13
M[-130-H304 193130 npyTok 8-10 Mm L-60 25 0,14

Hepxatenb KITMK gna kKpyrnibix NpoBOAHUKOB 8 MM

MPUMEHEHWE:

= YcTaHoBKa Kpyrnoro TokooTsoAa AaMeTpoM

| 8 MMm.
1 o EbICprIVI MOHTaX MpoBOAHWKa C MOMOLLIbHO
B4 cnctemsb KNVIK.
-
ApTrkyn Kop, OnwucaHve LiseT YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
M[-140-H304 193140 pe3bba M6, otBepcTrie B-5 Mm cepblit 100 0,02
MA-140-0OC 893140 pe3bba M6, otBepcTre B-5 MM MenHbIi 100 0,02

Ckoba gnst KpenneHust Kpyrioro NpoBOAHMKA Ha BOOOCTOK

NMPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa Kpyr/j0ro TokooTBOAa ANaMeTpOM
8-10 MM Ha Tpy6e.

= CornacHo craHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MK
62561.1) Yactb 1.

ApTrkyn Kop Onucanne Pasmep, Mm YnakoBka, T Macca, Kr/wt
MA-150-H304 193150 npyTok 8-10 mm [AunameTp Tpy6bl O 100 10 0,06
MA-151-H304 193151 npyTok 8-10 mm [unameTp Tpy6bl O 160 10 0,10
MA-152-H304 193152 npyTok 8-10 mm [uameTp Tpy6bl O 300 10 0,14
MA-150-M 793150 npyTok 8-10 mm [unameTp Tpy6bl O 100 10 0,06

@ [opsidee LuHKoBaHne @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 m Menb G [Mnactuk @ OmenHEéHHas cTanb



www.ostec.ru

MoHTaxkHas TpybKa oist Kpyrfioro NpoBOAHNKA

LEPKATESIN BEPTVKAJTBHBIX TOKOOTBOLOB

MPUMEHEHWE:

_pn = YCTaHoBKa KPYrIoro TOKOOTBOAA AVAaMETPOM
Qf\\) [ )] 6-10 MMm.
E”._ C 1 | = YCTOMY/BbI K BOSOEVCTBIIO aTMOCHEPHBIX
BMsAHMA UV,

ApTukyn Kog Onucanve Pa3mvep, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wTt
MA-161-MN 293161 Tpy6ka L-2000 @, -14/@,- 20 1 0,33
MA-162-1 293162 Tpy6ka L-3000 @,-14/@,- 20 1 0,50
MA-163-M1 293163 coeauHnTenb rmbkui L-120 @,-14/9@,-20 1 0,03

3aXX1UM aN1si MOHTa>KHOW TPYyOKM

ApTukyn Kop OnucaHve Pasmep, Mmm

3aXKnUM Anst MOHTaXKHON
TpybKn B-20

MA-161-TL} 393161 E-5,6/H-20

Kopnyc perynupyemsblin 051 KOHTPOJSIbHOIO COeVHEHMS

268

A

- vl -
ApTrkyn Kop OnucaHve Pasmep, Mmm
MA-171-H304 193171 ABepLa 13 HepXx. ctann 218/268/80
MA-171-1 293171 ABepua nnact. 6enoro usera 219/268 /80

NMPUMEHEHWE:

= YcTaHOBKa TOKOOTBOAA B MOHTaXHO
Tpybe 20 MM.

YnakoBka, WT Macca, Kr/wTt

100 0,06

NMPUMEHEHWE:

YCTaHOBKa KOHTPO/BLHOIO COEANHEHUS BHYTPY
CTEHbI 34aHNS.

YCTOMUMBBIN K BO3AENCTBIIO aTMOCHEPHbIX
BANAHNIA UV.

FnybrHa ycTtaHoBky OT 84 A0 215 MM.

YnakoBka, LWT Macca, Kr/wT

1 0,50
1 0,40



[Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

ApTukyn

MA-172-1
MA-173-1
MA-174-11
MA-175-T1

Kon

293172
293173
293174
293175

Tvn NpoBOAHMKA

Kopnyc thacafHblii, cepbin
kopnyc thacapgHbii, 6enbiii
Kopnyc cacagHsblii, cepbin

Kkopnyc cacagHsblii, 6enbin

MNPUMEHEHWE:

Paamep, MM

L- 150/H-100
L- 150/H-100
L- 150/H-55
L- 150/H-55

pVYIMEHEHINE: MOHTaXK KOHTPOSBHOMO
CoeMHeHVIs BHYTPU thacaa.

13roToBMneH 13 NoamaTuIeHa, YCTORYMBOro
K MOrofHbIM YCIOBYSIM 1 yATpadvoneTy.

YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
1 0,60
1 0,60
1 0,40
1 0,40

[ep>xaTenb NnacTMKOBbIA ¢ 6ETOHOM AJ151 KPYITbIX NPOBOAHNKOB

ApTukyn

M[-010-1
M[-011-M
M[-012-M
M[-013-1
M[-019-M

@ o

Kop

294010
294011
294012
294013
294019

Tun npoBoAHMKa

AN npyTka 8 MM, AHO 13 6eToHa
NS NpyTKa 8 MM, AHO 13 MiacTuka
Ans npytka 10 MM, AHO 13 6eToHa
Ans npytka 10 MM, AHO 13 NnacTuka

[N15 MPyTKa 8 MM, [JHO U3 niacTuka

NMPUMEHEHNE:

= YCTaHOBKa KPYITIOro TOKOOTBOAA ANAMETOOM

8 MM Ha MI0CKOM KPbILLIE.

= YCTOMYMBBIN K BO3OENCTBUIO aTMOCHEPHbIX

Pasmep, Mm

H-70
H-70
H-70
H-70
H-110

BAAHMIA UV, MOPO30CTOEK, UMEeET
MPOTVBOCKOSBSALLME HACEYKN.

YnakoBka, T Macca, Kr/wt
18 0,90
20 0,95
18 0,90
20 0,95
18 1,36



www.ostec.ru

e, MPYUMEHEHVE:

= YCTaHOBKa KPYrTioro TOKOOTBOAA ANaMETPOM
6-10 MM Ha MNI0CKOM KpbiLLe

= YCTOMY/BbI K BOSOEVCTBIIO aTMOCHEPHBIX
BAVSHMIA UV, MOPO30CTOEK, UMEET

MNPOTUBOCKO/BE3ALLIME HACEHKIN.

ApTukyn Kopg OnwucaHne Pasmep, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wTt

MO-018-M 294018 Onsi npyTka 8 MM H-60 20 0,80

Hep>xxatenb nnactukosbii H-60 ¢ 6eTOHOM NS KPY/biX NPOBOAHNKOB

NMPUMEHEHWE:

e
U—El = YCTaHOBKa Kpyrioro TokOOTBOAA
1'::__ —— AvameTpom 6-10 MM Ha MIOCKON KpbiLLe.
[ — 1 = YCTOMYMBBIN K BO3AENCTBUIO

aTMocdepHbIx BAMsiHUIA UV, MOpO30CTOeK,

IMEET NPOTNBOCKO/Ib3ALLIME HAaCeUKU.
ApTukyn Kog OnucaHne Paamep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wT
MO-014-M 294014 ANa npyTka 8 MM, AHO U3 nnacTuka H-60 20 1,10

,El,ep>KaTenb BbICOKUI C N1ACTUKOBbIM OCHOBaHMEM 3arnofIHEHHbIM 6ETOHOM
0143 KPYbIX MpoOBOOHNKOB

MPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa Kpyr10ro TOKOOTBOAA AVAMETPOM
6-10 MM Ha NIOCKOW KpbILLe.

| = YCTONYMBLIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BANAHWI UV, MOPO30CTOEK, MMeeT
£ Y NPOTVBOCKONL3ALLME HACEYKM.

ApTukyn Kon OnucaHne Paamep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT
MA-015-M 294015 Ans npytka 6-10 mm H-120 20 1,14
MA-017-M 294017 Ansi npyTka 6-10 Mm H-160 20 1,17
MA-117-MN 294117 Anst npytka 6-10 mm H-200 20 1,21
MA-217-M 294217 Anst npyTka 6-10 MM H-250 20 1,24
MAO-218-M 294218 Ans npytka 6-10 MM H-400 20 1,26



@ OSsTEC [Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

LEPPKATESIN TOPSOHTAJIBHBIX TOKOOTBOLOB

Hepxatens KJMIMK Kpyrnoro npoBoaHMKa Ha niacTuHe

1] N ¢e
S‘I MPVUMEHEHWE:

= YcTaHoBKa Kpyrioro TOKOOTBOAa

i —
O Ms -t Ha MeTa/ININYEeCKYIO MAacTyHy.
o =  BbICTPbIN MOHTaX.
. !!@_ = CoracHo crargapty: IEC 62561-1
(TOCT P MGOK 62561.1) HacTts 1.
, o @)
- 65 -
ApTUKyn Kop Tun NpoBoAHWKa Paamep, mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
M[O-020-L, 394020 npyToK 8 MM H-30 25 0,07
M[-020-H304 194020 MpyToK 8 MM H-30 25 0,07
MA-020-M 794020 npyToK 8 Mm H-30 25 0,07

,El,ep>KaTenb NJaCTUKOBbIN Kpyrnoro nposoaHnKa Ha nnactumHe

NMPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa KPYroro TOKOOTBOAA
Ha METaUIIMHECKYIO MIACTUHY.

= BbICTPBIN MOHTaX.

= CormacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(TOCT P MK 62561.1) HacTb 1.

ApTukyn Kon Tun NpoBOAHMKa Pa3mep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MA-021-TL, 394021 NpyToK 8 MM H-35 25 0,07
MA-021-H304 194021 NpyTOK 8 MM H-35 25 0,07
MA-021-M 794021 npyToK 8 MM H-35 25 0,07

Hep>xaTenb Kpyrnoro NpoBoAHMKa Ha NnacTuHe

MPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa KPYrTioro TOKOOTBOAA
Ha METaJIIMHECKYIO MIaCTUHY.

= ComacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(TOCT P MK 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kop Tun NpoBOAHMKA Paamep, mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MA-022-T'LL 394022 npyToK 6-10 mm H-100 25 0,10
M[-022-H304 194022 npyToK 6-10 MM H-100 25 0,07
MA-022-M 794022 npyToK 6-10 MM H-100 25 0,14

@ [opsidee LuHKoBaHne @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 0 Menb ° AnioMuHNIR



www.ostec.ru

LEPKATESIN TOPSOHTAJIBHBIX TOKOOTBOLOB

[ep>xaTenb Kpyrnoro NpoBofHMKa Ha rmbKoi nnacTuHe Nog, Yepenuy

MPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa Kpyrj0ro TokOOTBOAA ANaMeTpOM
8-10 MM.

= CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTUKyn Kop Tun NpoBOAHMKA Paawmep, Mmm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt

MO-031-A 694031 npyToK 8-10 Mm H-65 25 0,14

Hepxatenb KITMK kpyrnoro npoBogHMKa Ha nnacTuHe nog, Yyepenuuy

NPUMEHEHWE:

= YcTaHoBKa Kpyr1oro TOKOOTBOAA MOf, YEPErmLLy.

= YcTaHaBAMBAETCS MPY MOMOLLY MOHTaXHbIX
OTBEPCTUI NV GUKCUPYETCA OTrMbaHVEM
3y6LI0B.

= BbICTpbIf MOHTaX.

= CornacHo craHgaprty: IEC 62561-1 (TOCT P MK
62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kop Tvn NpoBoAHMKa Pa3mep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MA-050-H304 194050 NpyToK 8 MM H-30/L-210 25 0,10
MA-051-H304 194051 NpyToK 8 MM H-30/ L-330 10 0,07
MAO-052-H304 194052 NpyTOK 8 MM H-30/L-415 10 0,14

Hep>xaTenb NNacTMKOBbIN KPYrnoro MpOoBOAHMKA Ha NNacTHe Nof, Yepenmuy

MPUMEHEHWE:
i

} i = YCTaHoBKa KPYrIoro TOKOOTBOAA MOL, HepermLly.
- 1b = YCTaHaBMBaeTCA NPV MOMOLLI MOHTaKHbIX
OTBEPCTU U (DUKCUPYETCSA OTrbaHVEM 3yOLIOB.
= BbICTPLIN MOHTaX.

m’ @ = CornacHo ctaHaapty: IEC 62561-1 (FOCT P M3K
i
L

62561.1) Yactb 1.

ApTukyn Kon Tvn NpoBOAHMKA Paamep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
M[-050-1 294050 npyToK 6-10 MM H-100/ L-210 10 0,07
MA-051-1 294051 npyToK 6-10 MM H-100 / L-330 10 0,16
MA-052-1 294052 npyToK 6-10 MM H-100/ L-415 10 0,20



@ OSsTEC [Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

LEPPKATESIN TOPSOHTAJIBHBIX TOKOOTBOLOB

[ep>xaTenb Kpyrnoro NpoBOAHMKa Ha NnacTuHe Nog Yepenmuy

=1 o f
g |of ! MNPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa KpYrioro TOKOOTBOAA Mof, YeperiLly.
i »  YCTaHaBWMBaeTCA MPY MOMOLLIA MOHTEMKHbIX
OTBEPCTUI UM OUKCUPYETCSA OTrMbaHVeM 3yOLIOB.
= CornacHo crtaHgapTy: IEC 62561-1
(TOCT P MGOK 62561.1) HacTts 1.

ApTUKyn Kop Tvn NnpoBoAHUKa Paamep, mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
MA-050-TL 394050 npyTok 6-10 MM H-100/L-210 10 0,07
MO-051-I'L, 394051 npyTok 6-10 Mm H-100 / L-330 10 0,16
MO-052-T'L 394052 npyTok 6-10 Mm H-100/ L-415 10 0,20

,El,ep>KaTenb NJaCTUKOBbIN Kpyrnioro npoBoaHMKa nop vepenunuy

NMPUMEHEHWE:

i
e ‘—E‘/F—' . = YCTaHOBKa KPYITI0ro TOKOOTBOAA Ha CKATHYHO
4 _/L”\_ I KPOB/HO.
= BbICTPBIN MOHTaX.
q | s+ o = =] = CoracHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

ApTukyn Kon Tun NpoBOAHMKa Pa3mep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MAO-038-TL 394038 NpyToK 8 MM L-265 10 0,10
MA-038-11 294038 NpyTOK 8 MM L-265 10 0,08

Hepxatenb KJIMK Kpyrnoro nposogHvKa nog vyepenuuy

MPUMEHEHWE:
#s :&4 ¥

} —/:w}— ' = YCTaHoBKa KPYrIoro TOKOOTBOAA Ha CKATHYIO
KPOBJIIO.
” = BbICTPbIN MOHTaX.
3 DD O = ComacHo craHaapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MK
62561.1) Yactb 1.
ApTukyn Kop Tvn NpoBOAHMKA Paamep, mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
M[1-038-H304 194038 MPYTOK 8 MM L-265 10 0,08

@ [opsidee LuHKoBaHne @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 0 Menb m [Mnactuk



www.ostec.ru

LEPKATESIN TOPSOHTAJIBHBIX TOKOOTBOLOB

Lep>xaTenb yHnBepcasbHbI Ha KPOBJIHO

MPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa KPyroro TOKOOTBOAA ANaMETPOM
6-10 MM.

= CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kon Tvn NpoBoAHMKa Paamep, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wt
MA-040-TL, 394040 npyToK 6-10 Mm H-100 25 0,08
M[-040-H304 194040 npyToK 6-10 Mm H-100 25 0,06
M[-040-M 794040 npyToK 6-10 mm H-100 25 0,08

,El,ep>KaTenb yHVIBepCBJ'IbeII7I C 3a>KMMOM Ha KpOBJItO

NPUMEHEHWE:

= YcTaHoBKa Kpyrioro TOKOOTBOAA ANaMETPOM

= 6-10 Mm

= CornacHo craHgaprty: IEC 62561-1 (TOCT P
M3K 62561.1) YacTb 1.62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kop Tvn NpoBOAHMKa Pa3mep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MAO-041-TL 394041 npyToK 6-10 Mm H-100 25 0,04
MA-041-H304 194041 npyToK 6-10 Mm H-100 25 0,06
MA-041-M 794041 npyToK 6-10 Mm H-100 25 0,07

Hep>xatenb ckoba Ha KpoBSo

o

MPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa Kpyrioro NpoBOoAHMKa MO KPOBEbHbIN
camopes.

I = BbICTPbIN MOHTaX.
| D = CornacHo craHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MK
1 62561.1) YacTb 1.

55

ApTukyn Kon Tvn NpoBOAHMKA Paamep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt

MA-042-1 294042 NpyToK 8 MM L-30 50 0,02



@ OSsTEC [Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

; %l---‘”’ MPUMEHEHVIE:

1 = YCTaHOBKa KPYoro MPOBOAHMKA MO, KPOBEbHbIN
camopes.
=  BbICTPbIN MOHTaX.
? l = ComacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
“ O 62561.1) YacTb 1.
%
ApTuKyn Kopg, Tun npoBoAHMKa Paamep, MM Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
M[-043-H304 194043 npyToK 8 MM L-30 50 0,02
Lep>xaTtenb danbuesBbIi HA KPOBJIO
MPNUMEHEHWE:
AN = YCTaHoBKa KPyrioro NpoBoAHVKa Ha dasbLeBoe
coefmHeHve Kpos o 10 MM.
" = CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
; O O 62561.1) Hactb 1.
A “w

ApTukyn Kon Tvn NPoBOAHMKA Paamep, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wt
MO-049-I'L, 394049 npyTok 6-10 Mm H-55 50 0,18
M[-049-H304 194049 npyToK 6-10 mm H-55 50 0,10
M[A-049-M 794049 npyToK 6-10 mm H-55 50 0,25

Lepxxartenb danbLeBbIin/poM60BbIN
MPUMEHEHWE:
Sy &] = [pyMeHeHVe: ANa KPeneHns Kpyrioro
®
[—E;D—\z E MPOBOAHVIKA BAOMb (hasibLEBOro 1M poMOOBOro
A
= COEAMHEHINA KPOBSIN.
—_ * " - = CormacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

ApTukyn Kog Tun npoBoAHWKa YnakoBka, LWt Macca, Kr/wTt
M[O-048-T'L, 394048 npyToK 6-10 MM 25 0,16
M[-048-H304 194048 npyToK 6-10 MM 25 0,14
M[-048-M 794048 npyToK 6-10 MM 25 0,20
MO-048-A 694048 npyToK 6-10 MM 25 0.12

@ [opsidee LuHKoBaHne @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 0 Menb ° AnioMuHNIR



www.ostec.ru

ApTukyn Kon Tvn NpoBoAHMKa Paamep, mm
M[O-060-L, 394060 npyToK 8 MM H-50
M[-060-H304 194060 NpyToK 8 MM H-50
M[-060-M 794060 npyToK 8 MM H-50

Hepxatenb KJTMK Ha yrnoBon KOHEK

&

]

ApTukyn Kon Tvn NpoBOAHMKA Paamep, mm
MIO-061-TL, 394061 npyToK 8 MM H-50
M[-061-H304 194061 npyToK 8 MM H-50
MA-061-M 794061 NpyToK 8 MM H-50

Hep>xaTtesnb Ha yrnoBon KOHEK

ApTukyn Kop, Tun npoBoAHMKa Pasmep, Mm
MO-062-T'L, 394062 npyTok 6-10 Mm H-100
M[-062-H304 194062 npyTok 6-10 Mm H-100
M[-062-M 794062 npyToK 6-10 mm H-100

MPUMEHEHWE:

YCTaHoBKa Kpyrioro TOkKOOTBOAA AVaMETPOM
6-10 MM. NOA KPOBESbHbIN CamMopes.
BbICTPbIVi MOHTaX.

CornacHo craHaapty: IEC 62561-1 (TOCT P
M3K 62561.1) YacTb 1.

YnakoBka, WT Macca, Kr/wT

10 0,08
10 0,09
10 0,11

MPUMEHEHWE:

YCTaHOBKa KPYIIOro NMpoBOAHMKa

NOA, KDOBESbHbIN Camopes.

BbICTPbIV MOHTaX.

CornacHo crangapty: I[EC 62561-1 (TOCT P
M3K 62561.1) YacTb 1.

YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt

10 0,80
10 0,14
10 0,14

NPUMEHEHWE:

YCTaHOBKa KPYITIOro MPOBOAHMKA MOL, KPOBESbHbIN
camopes.

BLICTPbI MOHTaX.

CornacHo craHaapty: IEC 62561-1 (TOCT P M3K
62561.1) Yactb 1.

YnakoBka, Wt Macca, Kr/wTt

10 0,17
10 0,16
10 0,19



@ OSsTEC [Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

NMPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa KPYIIOro MPOBOAHNKA Ha KOHEK KPOBM.

= BbicTpbIZ MOHTEX.

= ComacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

ApTukyn Kop Tvn npoBoaHMKa Pasmep, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MA-063-TL 394063 npyToK 6-10 Mm H-100 10 0,20
M[-063-H304 194063 npyToK 6-10 Mm H-100 10 0,16
MI-063-M 794063 npyToK 6-10 Mm H-100 10 0,18

Hep>xaTtenb NNacTUKOBbIN Ha KPYbl KOHEK

MPUMEHEHME:

= YCTaHoBKa KPYroro MPOBOAHMKA Ha KOHEK KDOBM.

= BbICTPBIN MOHTaX.

= CormacHo crangapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Hacts 1.

ApTukyn Kog Tun NpoBoAHMKa Paawvep, MM YnakoBka, LWt Macca, Kr/wTt
MA-070-TL, 394070 NpyTOK 8 MM H-30 10 0,17
M[-070-H304 194070 NpyTOK 8 MM H-30 10 0,10
MA-070-M 794070 npyToK 8 Mm H-30 10 0,18

@ [opsidee LuHKoBaHne @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 0 Menb



www.ostec.ru

Lep>xaTenb Ha Kpyribi KOHEK

ApTukyn Kop Tun npoBogHMKa Pasmep, Mm
MA-072-T'L, 394072 npyTok 6-10 mm H-100
MA-072-H304 194072 npyToK 6-10 Mm H-100
MAO-072-M 794072 npyTok 6-10 Mm H-100

Hepxatenb KITMK Ha Kpyrnbii KOHEK

ApTrkyn Kon Tvin npoBoAHMKa Pasmep, mm
MA-071-T'L, 394071 npyToK 8 MM H-30
M[-071-H304 194071 npyToK 8 MM H-30
MA-071-M 794071 npyToK 8 MM H-30

LEPKATESIN TOPSOHTAJIBHBIX TOKOOTBOLOB

| .

NMPUMEHEHWE:

YCTaHoBKa KPYroro NPOBOAHNKA Ha KOHEK
KpOoB/N.

CornacHo craHaapty: IEC 62561-1 (TOCT P
M3K 62561.1) YacTb 1.

YnakoBka, LT Macca, Kr/wT

10 0,26
10 0,28
10 0,22

MPUMEHEHWE:

YCTaHOBKa KPYITOro MPOBOAHYVIKA HA KOHEK KPOBM.
BbICTPbIN MOHTaX.

CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MGK
62561.1) Yactb 1.

YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt

10 0,13
10 0,10
10 0,10



@ OSsTEC [Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

LEPPKATESIN TOPSOHTAJIBHBIX TOKOOTBOLOB

LepxxaTenb yHnBepcasbHbI ONs1 KPYroro NpoBOAHNKA Ha KPYSbi KOHEK

5 MNPUMEHEHWE:

o] < .
= YCTaHOBKa KPYITIOro MPOBOAHVIKA HA KOHEK
KPOBSIN.
= CornacHo craHaapty: IEC 62561-1 (FOCT P
M3K 62561.1) Yactb 1.
L Y
ApTUKYN Kop, Tvn NpoBoAHUKa Paamep, Mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
M[-073-H304 194073 npyTok 6-10 Mm H-100 10 0,13
M[A-073-M 794073 npyTok 6-10 Mm H-100 10 0,16

[ep>xaTenb Kpyrnoro NpoBoAHnKa gnaMeTpom 8 Anst Yepenuubl Ha NPYy>XnHe

MNPUMEHEHWE:

= Vlcnonb3yeTcsa Ans Npoknaaky NpyTka
M0 KOHBKY YEPErMYHON KPOBM.

= CornacHo craHaapty: IEC 62561-1 (FOCT P
M3K 62561.1) HYacTb 1.

ApTukyn Kog Tvin NpoBoAHMKa Paawmep, MM YnakoBka, LWT Macca, Kr/wTt
M[-077-H304 194077 AepxxaTenb KOHbKOBbI Ha NMPY>XMHe AN npyTka 8 Mm Pl (cepsbiil) L - od 200/H - 70 1 0,08
M[-078-H304 194078 [epxxaTenb KOHbKOBbI Ha NMPY>XrMHe AN npyTka 8 Mm Pl (kopuyH.) L - od 200/H - 70 1 0,08
M[-079-H304 194079 Aep>kaTesib KOHbKOBbIV Ha Npy>xuHe anst npytka 8 mm (KLIK) L - od 200/H - 70 1 0,08

G [nacTvk @ Hepxxasetolan ctans AISI 304 m Menp



www.ostec.ru

LEPKATESIN TOPSOHTAJIBHBIX TOKOOTBOLOB

[ep>xaTtenb Ha KPOBJIO NPUKIeMBaeMblii

MPMEHEHWE:

= YCTaHOBKa KPYrIOro MPOBOAHVMIKA NPV MOMOLLN
MOHTaXKHOM NeHTbl 294081 nmn 294082

7N\
L .

03

ApTUKYn Kop, Tvn NpoBoAHUKa Pasvep, vm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt

M[-080-M 294080 NPyTOK 8 MM L-103 / H-66 14 0,06

JleHTa MOHTa)XHaa Ha KpOBeJ'IbeII7| aep>xaresib

MPMEHEHWE:

= [Ins yctaHoBku aeprkatens 294080 MeToaoM

g NPUKIenBaH1a 11 Harpesa.
1
ApTukyn Kop Tvn NnpoBOAHUKA Paamep, mm Ynakoska, WT Macca, Kr/wt
MA-081-1 294081 neHTa us pybupovaa L-300 14 0.18
MA-082-11 294082 JieHTa U3 MembpaHbl L-300 14 0.06






www.ostec.ru

MOJHVETTPNEMHUKI

MonHuenpuemHbln ctepxxeHb [0416/10

@ %

ApTukyn Kop,
MM-16x1000-A 695010
MM-16x1500-A 695015
MM-16x2000-A 695020
MM-16x2500-A 695025
MM-16x3000-A 695030
MM-16x3500-A 695035
MM-16x4000-A 695040
MM-16x4500-A 695045

Lep>xaTtenb MOMHNENPUEMHOIO CTEPXKHA 16 MM

o>

d

S
ApTukyn Kop, OnvicaHue
M[-001-H304 195001 Aepxkatenb MonHuenpreMHmka 16 Mmm

BeicoTa, MM

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500

Paawmep, mm

Y-20/L-65 25

NPUMEHEHWE:

= YCTaHaBMMBaETCs Ha KPOB/E MPY MOMOLLM
LePXKaTeNs, CIy>XUT 7151 3aLLmTLl 060pyaoBaHYS
1 06beKTa OT MPSIMOrO MoMnafaHVst MOSIHM.

= ComacHo ctaHpapTy: IEC 62561 (TOCT P MGK
62561.).

[LunaveTp, MM YnakoBka, T Macca, Kr/wT

16/10 1 0,22
16/10 1 0,50
16/10 1 0,80
16/10 1 1,05
16/10 1 1,35
16/10 1 1,58
16/10 1 2,01
16/10 1 2,11

NMPUMEHEHWE:

= [1n4a kpennervs 16MM MONHUenpreMHnKa
K BEPTUKaIbHBIM MOBEPXHOCTSAM.

= CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P
MOK 62561.1) Hactb 1.

YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt

0,06



@DETE:

MOJ'IHI/IeI'IpI/IeMHVIKI/I N N3011MpOBaHHbIE CUCTEMDbI

MOJHVETTPUEMHKI

[ep>xaTtenb MOTHNENPUEMHOIO CTEPXXHSA 16 MM € grobenem

MPUMEHEHWE:

= [1n4a kpennexvs 16MM MOMHUENPUIEMHIKA
K BEPTUKaSTbHBIM MOBEPXHOCTSAM.

= CormnacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P
MOK 62561.1) Hactb 1.

T
"
2

ApTukyn Kon Onwncaxune Paamep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT
MA-002-H304 195002 nepxxarenb 16 Mm Y-20/L-65/H-100 10 0,12
MA-003-H304 195003 nepxxarenb 16 Mm Y-20/L-65/H-160 10 0,13
MA-004-H304 195004 nepxxarenb 16 Mm Y-20/L-65/H-200 10 0,14

Onopa ans ma4vtbl 16 Mm

! d MPUMEHEHWE:

- © = YcTaHoBKa MaqTbl AVaMeTpoM 16 MM
o F Ha NAOCKYIO MOBEPXHOCTb.
o o
ApTrkyn Kon OnwucaHve Pa3avep, vm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MO-106-TL 395108 Metannunyeckoe ocHoBaHve ¢ pe3bboii Anst MoIHMenpueMHka D-16 mv L-250/ Y-150/h-50 1 1,50
M[-106-H304 195108 Metannnyeckoe ocHoBaHve ¢ pe3bboii Anst MoHMenpueMHka D-16 mv L-250/Y-150/h-50 1 1,55

Crabunusatop mayTbl 16 Mm

NMPUMEHEHWE:

*  VIcnonbayetcs Ans MOHTaKa MaYTbl AMamMeTpoM
16MM Npw yroie HakIIoHa ckara Kposn Ao 20°.

ApTtukyn Kopn OnucaHve Pesbba YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt

M[-109-H304 195109 Crabunusatop monHuenpuemHuka [ 16 mm M8x25; M10x25; M16x50 1 0,72

m @ [opsidee LuHKoBaHne @ Hepxxasetolasn ctans AISI 304 o AntoMrUHMIA



www.ostec.ru

MOJHVETTPNEMHUKI

HakoHeYHUK Ha MOJSTHMENPUEMHUK OMaMETPOM 8 MM

MPUMEHEHWE:

= HakoHe4YHK A5 KpYroro MPOBOAHVKA 8 MM.

ApTukyn Kon OnucaHne Pa3vep, vm YnakoBka, LT Macca, Kr/wT

MA-295-A 690295 HakoHeuHWK ans npytka 8 mm ¢ 6ontom M6 L-45/d-16/D-16 1 0,02

MonHuenpuemHas mayta [116/10 ¢ kKoMnnekTom gepxxarenen

.ed
NMPUMEHEHWE:

= CnyxuT Onsa salmTbl 060pyaoBaH s 1 06bekTa
OT MPSIMOro NOMNaAaHNs MOHAN,
= CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P

o N D) M3K 62561.1) Hactb 1.

o — LY

< - an

- SRR

ApTrKyn Kopn BebicoTa, Mm [AvameTp, MM YnakoBka, T Macca, Kr/wt

MMA-16x1000-A 295010 1000 16/10 1 1,08
MM/[-16x1500-A 295015 1500 16/10 1 1,36
MMA-16x2000-A 295020 2000 16/10 1 1,50
MMA-16x2500-A 295025 2500 16/10 1 1,68
MMA-16x3000-A 295030 3000 16/10 1 2,07
MMA-16x3500-A 295035 3500 16/10 1 2,20
MMA-16x4000-A 295040 4000 16/10 1 2,30
MMA-16x4500-A 295045 4500 16/10 1 2,40



@ oOsTEC MOJHUENPUEMHUKM 1 N30MIMPOBAHHBIE CUCTEMbI

MOJHVETTPUEMHKI

OwmepgHeHHasa monHuenpuemHas madta [116/10 ¢ komnnekTom gepxxatenen

l.¢n
=1
=
MPNUMEHEHUE:
= [lepxarenn 1 coeamHmTeNs C NPOBOAHMKOM 8-10 MM
L1 d % B KOMIJIEKTE.
- = CnyxuT Ansa saliyTbl 060pyA0BaHNS 11 0ObekTa
QG/ OT MPAMOro ronagaHns MOH,
= CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.
i =]
cll;,/
X
ApTukyn Kop OnvcaHve [OvameTp, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MM[-16x1000-OC 895010 Monenuenpremnnk 1000 16 1 0,95
MM[-16x1500-OC 895015 MonenuenpremHruk 1500 16/10 1 1,35
MM[-16x2000-OC 895020 Monenuenpuemrnk 2000 16/10 1 1,90

AntoMuHneBas MadTa onsa potoranbBaHNYECKUX NaHenemn

NMPUMEHEHWE:

{ = [1ns 3aumthl hoToranbBaHU4ECKX NaHenein
. ;’I / OT MPAMOIO roragaHyst MOIHA,
f . = CootsetcTtByeT Hopmam: [EC 62305.
7
ApTukyn Kop OnvicaHve [viameTp, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MM®-10-750-A 390750 L-750/H-750 10 1 0,33
MM®-10-1250-A 391250 L-750/H-1250 10 1 0,55

@ Hepxagetowas ctans AlS| 304 o AntoMuHUin



www.ostec.ru

MOJHVETTPNEMHUKI

MonHMENPUEMHVK Ha KPYITIbI KOHEK

B MPVMEHEHVIE:

= YCTaHaB/MMBAETCS Ha KOHEK CKATHOW KPOB/
6e3 AOMOMHUTENBHBIX PACTSKEK, CY>KUT 15
3aLLMTB 060PYAOBAHNSA 1 O6BEKTa OT MPSIMOTO
rionagaHVIst MOSHM.
Eaﬂ = CormacHo cTaHpapTy: IEC 62561 (TOCT P MGK
62561.).
* B KOMNNeKT BXOAWT CoeamHmUTESb.

3

ApTukyn Kog Onvcanve Pa3wvep, vm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT
MM-161-H304 195161 MOJTHNENPUEMHIK Ha KPY bl KOHEK H-1000 1 1,04
MM-162-H304 195162 MOJTHNEMNPUEMHIK Ha KPYbI KOHEK H-1500 1 1,20
MM-163-H304 195163 MOJTHNENPUEMHIK Ha KPYTTbIiA KOHEK H-2000 1 1,36
MM-164-H304 195164 MOJTHNENPUEMHUK Ha KPYTTIbIA KOHEK H-2500 1 1,52
MM-165-H304 195165 MOSTHUENPUEMHNK Ha KPYIIbIA KOHEK H-3000 1 1,68

MonHnenpueMH1K Ha yrinoBON KOHEK

Aew MPUMEHEHWE:

*  YCTaHaBMBAETCS Ha KOHEK CKaTHOW KPOBM

llew 6€3 AOMONHNTENBHBIX PACTSKEK, CIy>KAT
019 3aLLMTBI 0O0PYA0BaHVA 1 06bEKTa OT
] NPAMOro NonaaaHNs MOHN.
H |_| = CornacHo ctaHpapty: IEC 62561 (TOCT P
S MK 62561.).

= B KOMNEKT BXOAUT COeaVHUTENb.

ApTukyn Kop Onucanve Pasmep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MM-171-H304 195171 MOJTHUEMNPUEMHUK Ha YrNOBOW KOHEK H-1000 1 1,16
MM-172-H304 195172 MOJSIHNENPUEMHVK Ha YrNIOBOW KOHEK H-1500 1 1,32
MM-173-H304 195173 MOJTHUENPUEMHIK Ha YrNIOBOW KOHEK H-2000 1 1,48
MM-174-H304 195174 MOJTHUENPUEMHWK Ha YrNIOBOW KOHEK H-2500 1 1,64
MM-175-H304 195175 MOJTHUENPUEMHWK Ha YrNOBOW KOHEK H-3000 1 1,80



@ oOsTEC MOJHUENPUEMHUKM 1 N30MIMPOBAHHBIE CUCTEMbI

MOJHVETTPUEMHKI

MonHuenpuemHaa mayta D 40 mm

. @10
-
= YCTaHaBNMBAETCA Ha KPOBSE MPK MOMOLLI/
- 216 Oep>xarens, CIyKUT AN 3amTsl 060pyaoBaHNUS
1 0bbeKkTa OT MPAMOro noragaHna MOHUN.
= CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
#30 62561.).
ApTukyn Kop BbicoTa, MM [OvamveTp, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT
| MM-40x4000-A 695140 4000 40/30/16/10 1 4,36
MM-40x4500-A 695145 4500 40/30/16/10 1 5,45
240 MM-40x5000-A 695150 5000 40/30/16/10 1 5,72
MM-40x5500-A 695155 5500 40/30/16/10 1 5,95
MM-40x6000-A 695160 6000 40/30/16/10 1 7,45
MM-40x6500-A 695165 6500 40/30/16/10 1 8,33
MM-40x7000-A 695170 7000 40/30/16/10 1 9,50
MM-40x7500-A 695175 7500 40/30/16/10 1 10,02
MM-40x8000-A 695180 8000 40/30/16/10 1 11,40

Onopa gns maytbl 40 Mm

MPUMEHEHWE:

= YcTaHoBKa MayThl AviameTpomM 40 MM
I Ha MI0CKYIO MOBEPXHOCTb.

52
ire °
8>
wr |
[:] -]
750
ApTVKYN Kopn OnucaHve Pasmep, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MAO-105-TL, 396105 MeTannuyeckoe ocHoBaHue anist MayTbl D-40 L-250/Y-250/h-665 1 1,9
M[-105-H304 196105 MeTtannuyeckoe ocHoBaHve afist MayTbl D-40 L-250/Y-250/h-665 1 2,0

@ [opsidee LuHKoBaHne @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 o AntoMUHWIA



www.ostec.ru

MOJHVETTPNEMHUKI

Perynupyembin gep>xatens Maytbl 40 Mm

30
]
o 150
> (RS
o e
2 P
o I—.:-l
S
ApTukyn Kogn OnucaHve
Perynupyembiii fep>xatens ana maytsl 40 Mm.
MA-104-+304 396104 Buner 500.500 .

U-o6pasHbiin gepxxatenb gna madtbl 40 Mm

100

OnvcaHne

ApTukyn Kon

M[I-107-H304 195107 Kpennexne maytsl 40 Mm

MPUMEHEHWE:

= [1n4a KpenneHna MadTbl QMameTpom
40 MM K CTeHe.

= PerynvpoBka BblieTa B AvanasoHe
ot 300 go 500 Mm.

Paamep, mm Ynakoska, LT Macca, Kr/wt

L-300-500/Y-150/h-150 1 2,5

MPUMEHEHWE:

= [1ns Kpennervst MaqTel AvameTpom 40 Mm
K nepunam, Tpybam 1 MeTaIm4ecKiM
KOHCTPYKLVISIM.

Paamep, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wt

L-260/Y-115 1 0,6



@ oOsTEC MOJHUENPUEMHUKM 1 N30MIMPOBAHHBIE CUCTEMbI

MOJHVETTPUEMHKI

U-o6pasHbiin gep>xatenb ans mavtbl 40mMm

MPUMEHEHWE:

= [1ns Kpennervs MaqTtel AvameTpom 40 Mm
K MPSIMOYrOIbHOMY MPOMUITHO.

ApTukyn Kog Onucanne Paawmep, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wTt
MIO-108-I'LL 395108 Kpennexue maytbl 40 Mm L-140/Y-140/h-120 1 1,30
M[-108-H304 195108 Kpennexne maqtsl 40 Mm L-140/Y-140/h-120 1 1,40

[ep>xaTenb MOSIHMENPUEMHOIO CTEPXKHSA 40 MM Ha nnacTuHe

I
;“‘”j : , MPUMEHEHVE:

= YCTaHoBKa MOMHMEMPUEMHOTO CTEPXKHS 40 MM.
= CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P
MGK 62561.1) YacTtb 1.

—
<
- Lol R

i

ApTukyn Kop OnvicaHve Pasmep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt

MO-103-TL, 395103 [Aep>aTesib MOJIHNENPUEMHOrO CTEPXKHSA 40 MM L-100 1 0,58

CoenyHuTeNb NPOBOAHMKA U MOSTHUENPUEMHOIO CTEPXKHS 40 MM

MPUMEHEHWE:

= CoeanHeHre MoHVeNnpreMHON MadTbl 40 MM
11 MPOBOAHVIKA.

= CornacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P
M3K 62561.1) Hactb 1.

ApTukyn Koa OnvcaHne Paamep, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wt

COeFLVIHVITeJ'Ib I']pOBOF\HVIK-MOJ'IHI/IeI'IpIAeMHbIIZ

MC-102-Tll 895102 cTepxeHb 40-44 Mm

L-140 1 0,28

m @ [opsidee LuHKoBaHne @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 o AntomMuHui



www.ostec.ru

MOJHVETTPNEMHUKI

TPEHOXHbIN WTaTMB AN MOMHUENPUEMHON Ma4vTbl 40 MM

ApTukyn Kop, Onucatve
MA-101-T'L} 395101 Ans MayTbl 40 MM
MA-101-H304 195101 AN MayTbl 40 Mm

BetoHHoe ocHoBaHe SMART

_ @10

MPUMEHEHWE:

= [1ns yCTaHOBKN MaYyTbl AvameTpom 40 MM,
= CoracHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P
MOK 62561.1) YacTtb 1.

Pasmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wr
H-1000 1 6,80
H-1000 1 6,50

NMPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa MOMHWEMPUEMHOrO CTEPXKHS 16 MM, MBo
TPEHOXKHOIO LLUTaTVBa NPV NoMoLLW 6onta M16

= Cucrema SMART nosBosiseT ycTaHasvBaTb
6ETOHHOE OCHOBaHME OAHO Ha Apyroe
1 ONHOBPEMEHHO BbINOMHSAET (OYHKLMIO

crabunmgatopa.
ApTukyn Kop OnvicaHue Pasmep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MA-501-B 595000 OocHoBaHue ¢ pe3bboin M16 D-375 1 20,00
MA-500-B 595500 ocHoBaHue ¢ otBepcTuem D16 mm D-375 1 20,00

MNopnoxka nog 6eTOHHOE OCHOBaHMe

ApTukyn Kop, OnvicaHve

MA-001 595001 nopasioxkKa 13 memobpaHbl

MA-002 595002 nopnoxka us pybepovga

NPUMEHEHWE:

= [115 38Tl KPOBESbHOO MOKPLITUS
MpW YCTaHOBKE BETOHHORO OCHOBAHMS.

Pa3wvep, vm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wTt
L-350 1 0,30
L-350 1 0,76



@ oOsTEC MOJHUENPUEMHUKM 1 N30MIMPOBAHHBIE CUCTEMbI

MOJHVETTPUEMHKI

MosnHuenpuemMHblin cTep>XKeHb HA GETOHHOM OCHOBaHNN

NMPUMEHEHWE:

* YCTaHaBMBaseTCs Ha MIOCKON KpoBne 6e3
NOMOMHUTENBHBIX PACTSPKEK, CRY>XAT ANS 3aLUTbI
060pyaoBaHVS 1 06beKTa OT MPSIMOro NonafaHns

e
MOSHAN.
- = B KOMMNEKT BXOOUT: MOSHUENPUEMHBIA CTEPXKEHD,
6eTOHHOE OCHOBaHVE (-11s1) 1 coeamHnTens 391111,
= ComacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
dow 62561.1) Yactb 1.

" ApTukyn Kon BeicoTa, MM [unamveTp, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wt

L3

MMB-16x1000-A 595010 1000 16/10 1 20,65

MMB-16x1500-A 595015 1500 16/10 1 21,80

MMB-16x2000-A 595020 2000 16/10 1 21,04

MMB-16x2500-A 595025 2500 16/10 1 21,28

| MMB-16x3000-A 595030 3000 16/10 1 21,56
q MMB-16x3500-A 595035 3500 16/10 1 41,80
MMB-16x4000-A 595040 4000 16/10 1 42,08

MMB-16x4500-A 595045 4500 16/10 1 42,20

MOJ'IHVIGI'IpI/IeMHaFI MayTa Ha 6ETOHHOM OCHOBaHUN C TPEHOXXHbIM LUTAaTUBOM

. R NMPUMEHEHWE:

o

= YCTaHaBMBaETCs Ha MIOCKOW KpoBne 6e3
[OMOSHUTENBHBIX PACTSPKEK, CRY>XUT ANS 3aLLUTbI

e n 060pYAOBaHVS 1 06beKTa OT MPSAMOro NonafaHns

MOJHIM.

-] = CornacHo ctaHgapty: IEC 62561 (TOCT P MGK
b 4 62561.)

= B KOMMNEKT BXOAUT MOSHUENPUEMHAN MaqTa,
B & w TPEHOXKHbIM LUTATVB, BETOHHOE OCHOBaHME (-153),
coenyHuTens 395102,
Miga200
3 = TpaHcnopTHasa anvHa He 6onee 3 M.

ApTukyn Kop BbicoTa, Mm [OnameTp, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
FH MMB-40x4000-A 595140 4000 40/30/16/10 1 65,16
MMB-40x4500-A 595145 4500 40/30/16/10 1 72,25
MMB-40x5000-A 595150 5000 40/30/16/10 1 72,52
MMB-40x5500-A 595155 5500 40/30/16/10 1 72,75
— MMB-40x6000-A 595160 6000 40/30/16/10 1 74,25
ﬂ'—“ MMB-40x6500-A 595165 6500 40/30/16/10 1 135,13
MMB-40x7000-A 595170 7000 40/30/16/10 1 136,30
MMB-40x7500-A 595175 7500 40/30/16/10 1 136,82
4 MMB-40x8000-A 595180 8000 40/30/16/10 1 138,20

BT @ v @ Avows



www.ostec.ru

MOJHVETTPNEMHUKI

MOJ'IHVIeI'IpI/IeMHaFI MayTta Ha 6ETOHHOM OCHOBaHUN C YeTbIPEXHOXXHbIM LUTATBOM

MPUMEHEHME:

Y

ApTtukyn

MMB-[x9000-A
@ @ MMB-[x10000-A

MMB-{1x11000-A

® MMB-[1x12000-A

MOJ'IHVIeI'IpI/IeMHaFI MayTa, BBMH4YMBaemMas B 3eMJ1tO

[ o
o
PN
eu
o0
] 9 70
ApTukyn
MMB-[x5000-TL}
MMB-[x6000-TL}
MMB-[x7000-IL}

MMB-[Ix8000-T"L
MMB-[1x9000-T"L}

MMB-[1x10000-T"L
MMB-[1x11000-"L
MMB-[1x12000-T"L}

Kon

595111
595112
595113
595114

Kon

395981
395982
395983
395984
395985
395986
395987
395988

BeicoTa, MM

9000

10000
11000
12000

licnonb3yeTcsa Ans 3aLiyThl YCTPOCTB 1 OOBbEKTOB
Ha KPblLLIe OT MPSIMOro MonafaHMs MOMHM
CornacHo craHaapTty: IEC 62561 (TOCT P MK
62561.)

InameTp maytsl Fi, Mm Macca, Kr/wt
70/60/50/40/30/16/10 101,80
70/60/50/40/30/16/10 263,00
70/60/50/40/30/16/10 266,00
70/60/50/40/30/16/10 269,00

MPUMEHEHWE:

BbicoTa, MM

5000
6000
7000
8000
9000
10000
11000
12000

YcTaHoBKa OTAENbHOCTOSLLIEN MOMHNENPUEMHOM
MadThl B FPyHTE.

l/lcnonb3yeTcs Ans 3allyTbl OO bEKTOB OT MPSMOrO
rionaaaHVist MOMHIM.

CornacHo ctaHpapTty: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561.)

OnameTp maytsl Fi, Mm Macca, Kr/wt
50/40/30/16/10 25,00
50/40/30/16/10 26,50
60/50/40/30/16/10 28,50
60/50/40/30/16/10 31,00
60/50/40/30/16/10 33,50
70/60/50/40/30/16/10 34,00
70/60/50/40/30/16/10 36,00
70/60/50/40/30/16/10 39,00



MOJ'IHI/IeI'IpI/IeMHVIKI/I N N3011MpOBaHHbIE CUCTEMDbI

@@:EETEx:

MOJHVETTPUEMHKI

MayTa A58 TPoCOBO MOSHME3aLLUThI

ApTukyn

MMT-1x3000-K
MMT-/Ix4000-K
MMT-[Ix5000-K

Kogn

595811
595812
595813

MPUMEHEHME:

= VlcnonbayeTca ana KpernneHns ABOMHbIX
FOPUBOHTATbHBIX ANFOMUHNEBbIX TPOCOB
MOSHVIE3aLLITHI,

= B KOMMMEKT BXOOUT BEPXH MOMepeyHbIi 3axKIM
1S TPOCA WM MPOBOSIOKY.

BeicoTa, MM [unameTp mautbl Fi, MM Macca, Kr/wT
3000 50/40 39,00
4000 50/ 40 73,00
5000 50/ 40 75,00

MOJ'IHI/IeI'IpI/IeMHaFI MayTta Ha 6ETOHHOM OCHOBaHUN C HETbIPEXHOXXHbIM LLTATNBOM

ApTukyn

MMU-[x5000-K
MMU-[x7000-K

MMW-[x8000-K

@ oo e

Kogn

095816
095817
095818

NMPUMEHEHWE:

= lcnonbayetca Ans Kpennexus ABONHbIX
rOPUSOHTATBHBIX aIIOMUHUEBBIX TPOCOB
MONHME3ALLNTI.

= B KOMMNeKT BXoAUT BEPXHUIA MOMEPEHHDIN 3aKIM
L1 TPOCa MM MPOBOSIOKM.

BbicoTa, MM Junametp ma4tbl Fi, MM Macca, Kr/wT
5000 70/60/50/40 96,50
6000 70/60/50/40 98,50
7000 70/60/50/40 100,00



www.ostec.ru

MOJHVETTPNEMHUKI

N3onsumoHHas wraHra

ApTukyn

MA-901
MA-902
MA-903
MA-911
MA-912

MA-913

Hep>xaTenb N30ASALMOHHON LUTaHMN K CTEHe

Kon

595901
595902
595903
595911
595912
595913

ApTUKYn

M[-920-TL{

Kogn

395920

Tun npoBOAHVKa

npyTok 8-10 mm
npyTok 8-10 Mm
npyTok 8-10 Mm
cTep>eHb 16 Mm
cTepXxeHb 16 MM

cTepxeHb 16 Mmm

Paamep, MM

L-500
L-750
L-1000
L-500
L-750
L-1000

Onucanue

ANA N30AALMOHHON WTaHrn 16 MM

NMPUMEHEHME:

= [1na obecneyeHmss 6e30MacHOro N30ALMOHHOIO
paccTosH/s. [MporsBeaeHa 13 CTEKNOBOMOKHa,
yCcTon4MBa K YO-U3My4eHuIo.

= [ep>xatens CTepxHs/MpyTka B KOMI/IEKTe

= ComacHo ctaHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561).

YnakoB-ka, LT Macca, Kr/wt
1 0,40
1 0,52
1 0,57
1 0,30
1 0,40
1 0,48

T MPUMEHEHWE:

= [119 YCTaHOBKM M30NALMOHHON LLTAHM.
= CornacHo crangapty: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561).

Paamep, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wt

L-180 1 0,24



@DETEE

MOJ'IHI/IeI'IpI/IeMHVIKI/I N N3011MpOBaHHbIE CUCTEMDbI

MOJHVETTPUEMHKI

Lep>xaTtenb U30NALUNOHHON LUTaHIN, Y3KUIA

Vi MPUMEHEHWE:

= 119 yCTaHOBKM M30NALIMOHHON LLITaHMA.

= Ll - = CornacHo craHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561).
ApTukyn Kop Onucanve Pasmep, mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MO-921-T'L, 395921 L5 U30NALUMOHHON LWTaHM 16 Mm L-100 1 0,16

Ckoba pgnst KpenneHust N30NAsSUNOHHON LUTaHMM

MPUMEHEHWE:

= [1ns yCTaHOBKM N30MSLMOHHON LUTaH

Ha TpybonpoBoaax.
= CornacHo ctaHgapty: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561).

ApTukyn Kon OnwucaHune Pa3wvep, vm YnakoBka, LT Macca, Kr/wT
MA-931-T'L} 395931 L5 N30NALUMOHHON LWTaHM 16 Mm AnameTp go 120 1 0,26
MA-932-T'L} 395932 L1581 3ONAUVMOHHON LWTaHm 16 Mm pvameTp Ao 200 1 0,36
MA-933-T'L} 395933 [L151 N30NAUVOHHON WTaHm 16 Mm pnameTp go 300 1 0,46

CoepuHunTenb-HaKOHeYHUK ans TokoosTopa HVI

MPUMEHEHWE:

= [1na coeavHeHve n3ommpoBaHHOrO TOKOOTBOAA

BbICOKOrO Hanps»keHnd C MOﬂHV]eﬂpMeMHOM
o CETKOM WM MaYToM.
Q\ «  CorflacHo cTarpapTy: IEC 62561 (FOCT P MOK
E 62561.) HacTb 8.
115 " /: \%

ApTukyn Kop, Onucanve [AvameTp, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MA-901-H316 995901 CoepuHutens ans MA-900 28 1 0,25
MA-902-H316 995902 CoepuHutens ans MA-910 30 1 0,27

@ [opsYee LvHKoBaHve @ HeprkaseroLas ctanb AlSI 304



www.ostec.ru

MOJHVETTPNEMHUKI

N3onuposaHHbIn TokooTBog, HVI

(

NPUMEHEHWE:

= [1ns obecneyeHns 6e30nacHOro PaccTosHVISA
MEX[y TOKOOTBOLOM C1CTEMbI MOSHMESALLMTHI
1 BNEKTPOTEXHHECKOrO 060PY/I0BaHNS.

= BoamoxxHa ycTaHoBKa MPsMO Ha 3aLLMLLIEHHBINA
OOBeKT.

= ObecreYeHne rapaHTMpoBaHHOrO 6e30MacHOro

PaCCTOSHVS:

[ns TokooTBoaa HVI: Se<75 cm no Bo3ayxy.
= [nsa TokooTeoaa HVIC PRO 90: Se<90 cm

Mo BO3MyXY.

= [poTtecTrpoBaHo B cootBeTcTBUM C IEC TS
.
@&

62561-8 (H2- 200KkA).

Kopg, OnucaHve MonepeyHoe ceyeHrie MM? YnakoBka, M Macca, Kr/m
595900 TokooTsogd Anametpom 23 mm HVI 35 ot 180400 m 0,529
595910 ;cg:g%T:on AUENEEE 27 0o (e 35 ot 1 40 400 M 0,529

Hepxxartenb gna Tokootsoga HVI

NMPUMEHEHWE:

= [epkaTenb Ans KpenneHvs N3oImpoBaHHOrO
TOKOOTBOMA.

= ComacHo ctaHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561.) HacTs 8.

Kog OnwucaHne Paswmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt
395902 nns Tokootsoga HVI L-65/Y-20 1 0,26
M[-902-H304 195902 nns Tokootsoga HVI L-65/Y-20 1 0,36



_____ 74

@DEEETEI:

MOJ'IHI/IeI'IpI/IeMHVIKI/I N N3011MpOBaHHbIE CUCTEMDbI

MOJHVETTPUEMHKI

Hepxxatenb gna Tokootsoga HVI Ha MoOHTa)KHOM nnaTte

NMPUMEHEHWE:

= [1nA NpOKNaaKy TOKOOTBOAA BbICOKOrO
Hanpspkenns HVI,

= CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561 (TOCT P MGK
62561.) YacTb 8.

ApTukyn Kop OnvicaHue Paamep, mm YnakoBka, WT Macca, Kkr/wr
M[-903-T'L} 395903 Ans Tokootsoga HVI 23 20 0,16
M[-903-H304 195903 Ans Tokootsoga HVI 23 20 0,11

Ckoba gnsi KpenneHust Tokootsoga HVI

NPUMEHEHWE:

= [1n9 NPOKNaaKn TOKOOTBOAA BbICOKOrO
HanpsbxeHns HVI.

= CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MGK
62561.) YacTb 8.

ApTukyn Kon OnucaHve

Pa3wmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT
MA-950-H304 195950 nnst Tokootsopa HVI D-100 1 0,06
MA-951-H304 195951 nns Tokootsoga HVI D-160 1 0,12
MA-952-H304 195952 nns Tokootsoga HVI D-300 1 0,16

Hepxxatenb ans Tokootsoga HVI ¢ 6eToHOM

NMPUMEHEHWE:

Ve = [1na npoknagk1 TOKOOTBOLA BbICOKOrO
HanpspxkeHnst HVI.

-r i ‘_- ) B = ComacHo craHgapty: IEC 62561 (TOCT P MoK

E : 62561.) YacTb 8.

ApTukyn Kon OnwucaHne Pa3mep, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wTt

MA-904-1 295904 ans Tokootsofa HVI 110 1 0,86

@ [opsidee LuHKoBaHne @ Heprkasetoulas ctans AlSI 304 0 [nactuk



www.ostec.ru

MOJHVETTPNEMHUKI

MonHuenpmnemHas mayTta nsonuposaHHasa gns HVI

MPUMEHEHWE:

= [1na npoknagky TOKOOTBOAA BbICOKOrO
HanpsbkeHnst HVI, B KomrnexkTe
g C COSOVHUTESBbHBIM SIEMEHTOM TOKOOTBOAA
D 1% BHYTPU MaYTbl.
T « Cornacto ctanapty: IEC 62561 (FOCT P MAK
62561.) Hactb 8.
= TpaHcnopTHas avHa He 6onee 4m.
@ W
ApTukyn Kop OnucaHne [OvameTp, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt
MMW-40x3000-K 095930 MonHuenpuemHas mayta nsonnposaHHas 3000 40 1 3,50
MMMW-40x3500-K 095935 MonHvenpuemHas madta nsonuposaHHas 3500 40 1 4,10
MMW-40x4000-K 095940 MonHvenpuemHasn mayta nsonuposaHHas 4000 40 1 4,95
MMW-40x4500-K 095945 MonHuenpuemHas mayta nsonuposaHHas 4500 40 1 5,06
MMW-40x5000-K 095950 MonHuenpuemHas madta nsonuposaHHas 5000 40 1 6,25
MMW-40x5500-K 095955 MonHvenpuemHas mayTa nsonuposaHHas 5500 40 1 6,40
MMW-40x6000-K 095960 MonHuenpuemHas mayta nsonmposaHHas 6000 40 1 6,80
MMW-40x6500-K 095965 MonHvenpuemHas mayuTa nsonuposaHHas 6500 40 1 7,68
MMMW-40x7000-K 095970 MonHvenpuemHas mayta nsonuposaHHas 7000 40 1 7,85

Apantep Mma4Ttbl onga Tokoorsoga HVI

MPUMEHEHME:

= Agantep AN8 COeAMHEHVS [ABYX TOKOOTBOOOB
C MOMHVIENPYEMHON MaYTOMN.

= CornacHo ctangapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561.) Hactb 8.

ApTukyn Kon [AnvHa, Mm [vameTp, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt

MA-999-H304 195999 137 8-10 1 0,36



@DETEE

MOJ'IHI/IEI'IpVIeMHVIKI/I N N3011MpOBaHHbIE CUCTEMDbI

MOJHVETTPUEMHKI

na kpenneHna TokootTsoga HVI kK mayte

MPUMEHEHWE:

= [1n4 6bicTpon drkcauym Tokootsoaa HVI

@) ' CHaPY>KV MB0IIMPOBAHHON MaYTbl.
_ =
1 = CormacHo craHgapty: IEC 62561 (TOCT P MOK
[ 4 | 62561.) Hactb 8.
ApTukyn Kog OnvHa, MM [OvamveTp, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MA-999-11 295999 380 7,3 100 0,01

YnnoTHuTeNnb TOKOOTBOAA

NMPUMEHEHWE:
>
= [1n9 ynnoTHeRVss OTBEPCTUSA, B KOTOPOM MPOXOaUT
TOKOOTBOA,
ApTukyn Kop OnvcaHne Pasmep, Mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wT
MA-007 596007 ansi npytka 8-10 mm D-150 1 0,13
MA-008 596008 onsi nonockl 30 MM D-120 1 0,18

NHCTPYMEHT ans BbipaBHMBaHUS NPOBOAHUKA

sf /8 B B 8 o

= BblpaBHuBaHm e NpoBOaHMKa.

ApTukyn Kop OnwucaHve YnakoBka, LT Macca, Kr/wt
MA-000-3L4 096000 onsi npytka 8-10 mm 1 14,82
MA-001-3L4, 096001 ANs NpyTKa 1 nonockl Ao 40 Mm 1 21,10

@ v Q) e



www.ostec.ru

MOJHVETTPNEMHUKI

Polvar gna BblpaBHMBaHNA MNPOBOOHNKA

Tl

ApTukyn Kon OnucaHve Pasmep, Mm

MA-002-3L 096002 AN NpyTKa 1 Nonochl L-500

CuyeT4nk paspsga MONHUN

)] =
0 o
ApTukyn Kop Onucanue
MA-009 596009 Cuétumnk paspsiga monHu W-03a
MA-010 596010 CyeTuuk paspsiga monHum W-02b

MPUMEHEHWE:

Bb\paBHMBaHMO MpoBOaHMKA.

YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt

1 0,80

@ MPUMEHEHVIE:

MpVMeHeHne: ANa pervcTpaun 1 noacyeTa
KOMMYEeCTBa YAapOoB MOSHWN B CUCTEME
MOSTHUE3ALLTHI.

YnakoBka, Wt Macca, Kr/wTt
1 0,48
1 0,20



@DETEE

[Ons 3ameToK






www.ostec.ru
info@ostec.ru

Mocksa
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

Cankr-lNeTtepbypr
+7 (812) 615-77-38
spb@ostec.ru

HoBocn6upck
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

ExaTepuH6ypr
+7 (343) 343-07-01
ural@ostec.ru

PocroB-Ha-[loHy
+7 (861) 211-27-71
yug@ostec.ru

KpacHospck
+7(923) 317-10-95
krsk@ostec.ru

Camapa
+7 (846) 268-99-22
samara@ostec.ru

UpkyTck
+7 (914) 870-39-44
irk@ostec.ru

DKCNOPTHbIN oTAen
+7 (926) 996-19-86
export@ostec.ru

['oa Bbinycka 2023

CkavaTtb apyrvue
katanorn OSTEC

C I

i

AT AT AT A AT A A A AT AT AT AT AT B AT AT -



